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12. ročník Derby – s deštěm v zádech
Je za námi 12. ročník Derby, a pokud bychom 

měli jedním slovem označit, jaký vlastně byl, pak 
bychom asi měli říci PŘEKVAPUJÍCÍ. Nebo 
také ZLOMOVÝ. Tento ročník bortil dlouholetá 
klišé, jako že trávu či tenis vyhrává Sedlec, nebo 
že Prčice má jisté dva bodíky ze střelby myslivců 
a z mariáše. Dvanáctý ročník také vyrovnal dosa-
vadní historické skóre. Sedlec už dohnal Prčici, 
stav je 6:6 a začínáme nanovo. Pojďme si proto 
spolu letošní Derby ještě jednou projít, hodinu 
po hodině, soutěž po soutěži.

Je sobota 25. června. Předpovědi meteoro-
logů na dnešní den jsou všelijaké, ostatně časté 
dešťové přeháňky a prudké bouřky už řádí nějaký 
čas. Také dnešní ráno je obloha pokryta šedými 
mraky a slabě poprchá. Jenže pak se mi podaří 
rozbít láhev rumu – sponzorský dar od jednoho 
ze štědrých sponzorů – a jako zázrakem pršet 
přestává. Střepy přináší štěstí.

Sekání trávy
Je něco málo po půl sedmé, když se začínáme 

scházet na louce vedle sedleckého koupaliště. Na 
té louce, kde kdysi bývalo fotbalové hřiště. Dnes je 
tu přes šedesát, sedmdesát centimetrů vysoká tráva 
a na první soutěžící dnešního dne čekají dva pečlivě 
vyměřené obdélníky, každý o rozloze 420 m2 (14 x 
30m). Než se sejdou všichni sekáči, přestává pršet 
a zpod mračen vykukuje ustrašené sluníčko. Krátce 
po čtvrt na osm už jsou všichni na svých místech. 
Za Prčici nastupují pánové Jiří Boubalík, Zdeněk 
Dvořák, Pavel Král a František Vocílka. Sedlecké 
barvy  bude hájitdruhý z bratrského dua Bouba-
líků, Václav, dále pak pánové Calta starší a Calta 
mladší a čtveřici doplňuje ještě František Bursík. 
A je odstartováno. Kosy začínají svištět, k zemi padá 
první tráva. Sekáčům do smíchu není, vydechnout 
si trochu mohou jen při ostření břitu, ale početné 
obecenstvo se baví. Však je na co se dívat, chlapům 
kosy v rukách jen tancují. Přesně čtvrt hodiny bude 
trvat druhému týmu, než vyměřený prostor poseká. 
První – prčické družstvo – svůj obdélník zvládá 
dokonce ještě o téměř celou minutu rychleji. Je tu 
první překvapení dne, Prčice s časem 14.06 poprvé 
v sedmileté historii této soutěže poráží Sedlec.

Stav po první disciplíně je 1:0 pro Prčici.

Zahájení
Ještě pod dojmem první soutěže se krátce před 

9. hodinou na hřišti TJ Sokol schází ustálený hlou-
ček aktérů. Je tu moderátor dne Antonín Podzi-
mek, oba hejtmani Luboš Chozé Kukačka i Jan 
Vodňanský, samozřejmě starostka města Mirka 

Jeřábková a místostarosta Pavel Král, za média 
pak Alice Valsová a Václav Peterka a přichází 
i čestní hosté – návštěva ze spřáteleného anglic-
kého města Sutton Bridge manželé Carol a Tony 
Juddovi. Starostka města si bere slovo a prohlašuje 
12. ročník Derby za zahájený. Oba hejtmani si přejí 
mnoho zdaru a podávají si ruce. Tihle dva, ač dnes 
stojí proti sobě, jsou jinak v soukromí kamarádi 
a každoroční starosti okolo Derby je sbližují snad 
ještě více. Jen oni vědí, kolik práce, prošení, pře-
mlouvání, shánění, osobního volna, nervů i peněz 
do Derby každoročně vkládají. 

Tenis
Zatímco u návěsu zapůjčeného firmou 

Mátra transport Benešov, který se večer změní 
na pódium pro kapelu (ostatně jako každý rok), 
probíhá zahájení, na tenisových kurtech se už 

Vzniká nová turistická oblast. Jak se bude jmenovat?
pokračování na str. 6

Ve středu 29. června se v kongresovém sále re-
staurace M2 na Monínci konalo Diskusní fórum 
Monínec 2011. Iniciátory fóra byla MAS Krajina 
srdce se sídlem v Mladé Vožici a Jaroslav Krejčí 
starší za Monínec, s.r.o. Na programu večera bylo 
téma více než pestré, více než lákavé, ale také více 
než ožehavé – turismus.

V horkém červnovém podvečeru se sešlo více 
jak pět desítek hostů – zástupců samospráv měst 
a obcí, pracovníků v turistickém ruchu i zájemců 
z řad širší veřejnosti. Proč se zde všichni sešli, 
vysvětlil v úvodním slovu hostitel Jaroslav Krejčí 
starší. „V současné době je vládou ČR připravován 
zákon o cestovním ruchu, díky kterému by se mělo 

zefektivnit financování cestovního ruchu tak, aby-
chom se přiblížili rakouskému modelu. V praxi 
to znamená, že budou finančně podporovány tzv. 
„turistické oblasti“, které musí být ucelené, logicky 
navazující a musí splňovat určitá kritéria (turistická 
oblast musí dosáhnout určitého počtu informačních 
center, počtu návštěvníků, počtu turistických lůžek 
a podobně). Těchto podmínek bychom ale nikdy ne-
dosáhli, kdybychom do toho chtěli jít sami. Důležitá 
je spolupráce.“

Podíváme-li se na současnou mapu turistických 
regionů, vévodí jí tradiční silné oblasti – Český ráj, 

Jaroslav Krejčí st. a Monika Hienlová, foto A.V.

Prázdniny začaly o týden dříve
Asi největší dárek k prázdninám dostaly děti 

ze Základní školy a Mateřské školy Sedlec-Prčice. 
Kvůli plánované rekonstrukci školní kuchyně 
jim začaly prázdniny o necelý týden dříve. Pátek 
24. června tak byl posledním školním dnem škol-
ního roku 2010-2011.

Byť páteční uplakané počasí nenapovídalo, že 
se před dětmi otevírá více jak šedesát dnů sladkého 
nicnedělání, výletů, koupání, poznávání – jedním 
slovem letních prázdnin, na jejich nadšení to nic 

neubralo. Udržet natěšené žáky v lavicích byť 
o jeden den více by byl už zřejmě nadlidský vý-
kon. Celá škola se sešla v pátek v osm hodin ráno 
v divadelním sále. První slovo patřilo řediteli školy. 
„Je to, jako by to bylo před týdnem, když jsme tu 
společně na pódiu vítali nové školáčky. Ještě byli 
celí vystrašení, nevěděli, co je čeká. Dnes tu sedí 
také. Jsou z nich už ale zkušení mazáci. Naučili se 
číst, psát, počítat. Dozvěděli se mnoho zajímavého 

pokračování na str. 15
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ZPRÁVY Z RADNICE

Zápis ze 4. zasedání Zastupitelstva Města 
Sedlec-Prčice v roce 2011 konaného dne 21. 6. 2011

Přítomni: při zahájení celkem 13 členů
Omluveni: MUDr. Vl. Podzimková, J. Fára
Připomínky k zápisu ze dne 26. 5. 2011: bez 

připomínek
Ověřovatelé zápisu: Ing. Z. Kobliha, V. Pilík 

Hlasování: 12 pro, 0 proti, 1 se zdržel 

Schválení programu:  
Program obsahuje celkem 4 body a byl řádně 

zveřejněn. 
Starostka na základě aktuální informace z kraj-

ského úřadu týkající se přidělení dotace na rekon-
strukci školní kuchyně navrhla doplnění programu 
o bod – přijetí dotace na rekonstrukci a pověření 
rady a starostky k provedení všech kroků nutných 
k uzavření smlouvy o přidělení dotace s krajským 
úřadem a na základě informací od Pozemkového 
fondu Kutná Hora doplnění bodu – podání žádosti 
o bezúplatný převod pozemku v k. ú. Bolechovice 
pod hasičskou zbrojnicí – doplnit před bod Dis-
kuse, různé.

Nebyly vzneseny připomínky. 
Hlasování o programu a jeho doplnění: 13 

pro, 0 proti, 0 se zdržel

1. Schválení žádosti a dodatku ke smlouvě o po-
skytnutí dotace na Revitalizaci Vítkova náměstí 
Sedlec-Prčice – I. etapa

Starostka seznámila členy zastupitelstva 
s novými informacemi týkajícími se financování 
stavby Revitalizace Vítkova nám. – I. etapa. Podle 
informací z poloviny června bylo možné změnit 
původní rozpočtované a smlouvou s regionální 
radou schválené uznatelné náklady. Ty byly ve 
výši 25 907 734,87 Kč. Z této částky byla vypočtena 
dotace 74,4%, tedy 19 275 354,74 Kč. 

Vzhledem ke snížení celkových uznatelných 
nákladů po provedeném výběrovém řízení na 
částku 24 214 099,91 Kč, došlo při zachování 
procentuelního poměru ke snížení dotačních 
prostředků. V únoru 2011 byl vydán regionální 
radou metodický pokyn, že u projektů, kde 
byla původní výše dotace až 80% (tedy i projekt 
Vítkovo nám. – I. etapa) a smlouvou došlo ke 
snížení procentního poměru, je možné požádat 
o zvýšení částky dotace až na uvedených 80%. 
Žádost o zvýšení možnosti čerpání dotačních 
finančních prostředků musí schválit zastupitel-
stvo města stejně jako návrh dodatku ke smlouvě 
s regionální radou, který řeší zvýšení procentního 
čerpání dotace. Bohužel tato informace byla 
v minulém týdnu pozměněna, a to ve smyslu, že 
se metodický pokyn týká pouze projektů, u kterých 
nedošlo k proplacení první žádosti o platbu, tedy 
projektů, kde žadatelé předkládali první zprávu 
a žádost o proplacení až po 25. 2. 2011. Město 
v rámci I. etapy revitalizace předkládalo poprvé 
žádost již v říjnu 2010.

Metodické vysvětlení lze však využít u II. etapy 
revitalizace, kde je přidělená dotace ve výši max. 
72,2% a částka 12 702 197,77 Kč. Lze předpo-
kládat, že výběrovým řízením, které by mělo být 
ukončeno ve čtvrtek po zasedání hodnotící komise, 
dojde ke snížení uznatelných nákladů (dle dosa-
vadního průběhu o cca 0,5-0,7 mil. Kč), takže by 
Město požádalo o možnost vyčerpání zvýšeného 
procenta a maximální výše dotace.

Žádost o zvýšení procentuelní výše dotace 
a vyčerpání celé původně přidělené dotace musí 
schválit zastupitelstvo a zároveň pověřit radu 
a starostku provedením všech nutných kroků pro 
podpis dodatku ke smlouvě o dotaci s Regionální 
radou regionu soudržnosti Střední Čechy. 

Rada proto doporučuje zastupitelstvu tento 
průběh schválit a požádat před první platbou 
o změnu a podpis dodatku ke smlouvě.

Nebyly vzneseny připomínky. 
Dostavila se MUDr. Vl. Podzimková.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 

podání žádosti o zvýšení procentního poměru do-
tačních prostředků na Revitalizaci Vítkova náměstí 
Sedlec-Prčice – západní část ze 72,5% uvedených 
ve smlouvě s Regionální radou regionu soudržnosti 
Střední Čechy a tím dočerpání původně přislíbené 
výše dotace v rámci ROP. Zastupitelstvo zároveň 
schvaluje podpis dodatku ke smlouvě s Regionální 
radou regionu soudržnosti Střední Čechy ve výše 
uvedeném smyslu a pověřuje starostku podpisem 
dodatku a učiněním všech souvisejících kroků.

Hlasování: 13 pro, 0 proti, 1 se zdržel

2. Žádost Obce Heřmaničky o odložení plateb 
za neinvestiční náklady za žáky ve školním roce 
2010/2011 na rok 2012

Na město Sedlec-Prčice se obrátil starosta 
Obce Heřmaničky se žádostí o odložení neinves-
tičních plateb za školní rok 2010/2011 na žáky 
z obce Heřmaničky, kteří navštěvují ZŠ a MŠ 
Sedlec-Prčice na rok 2012 a schválení předlože-
ného splátkového kalendáře. Obec Heřmaničky 
zdůvodnila tuto žádost nedostatkem prostředků 
v obecním rozpočtu. 

Zároveň se obec zavazuje uhradit veškeré dlužné 
částky do 31. 12. 2012 s tím, že očekává uvolnění 
tzv. zádržného ve výši cca 3 mil. Kč z akce – výstavba 
kanalizace. Celková dlužná částka za školní rok 
2010-2011 je ve výši 308 595,- Kč. 

Rada žádost obce Heřmaničky posoudila 
a doporučuje zastupitelstvu žádost včetně návrhu 
splátkového kalendáře schválit, ale s podmínkou, 
že když nebudou Obcí Heřmaničky do 31. 12. 2012 
uhrazeny veškeré dlužné částky, bude další vymá-
hání plateb řešeno právní cestou.

Nebyly vzneseny připomínky.

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 

žádost Obce Heřmaničky o odložení plateb nein-
vestičních nákladů na žáky z obce Heřmaničky 
ve školním roce 2010-2011 na rok 2012 a návrh 
splátkového kalendáře těchto nákladů s podmín-
kou, že pokud dlužné částky nebudou uhrazeny 
do 31. 12. 2012, zahájí město vymáhání dlužných 
plateb právní cestou.

Hlasování: 13 pro, 0 proti, 1 se zdržel

3. Úprava rozpočtu města Sedlec-Prčice na 
rok 2011 č. 5

Úprava rozpočtu města na rok 2011 č. 5 se 
týká v příjmové části zvýšení prostředků v kapi-
tole Dotace od úřadu práce na veřejně prospěšné 
práce o 21 440,- Kč, přijetí dotace z KÚ – Prevence 

rizikového chování ve výši 24 000,- Kč, která je 
prostřednictvím města převáděna na ZŠ, zvýšení 
příjmu v kapitole kultura o 15 000,- Kč a přijetí 
částky 154 905,- Kč, které byly na účet města 
převedeny v rámci provedené exekuce. Jednalo se 
o částky 41 000,- Kč – pokuta vyměřená stavebním 
úřadem, 2 000,- Kč – náklady řízení a 88 301,- Kč 
za likvidaci nepovolené stavby v lokalitě Obora, 
kterou město na své náklady nechalo odstranit 
a tyto prostředky následně přihlásilo do probíha-
jícího exekučního řízení. Rozdíl mezi připsanou 
částkou a dlužnou částkou tvoří úroky z prodlení 
a úhrada nákladů za právní služby (celkem se jedná 
o 23 604,- Kč).

Celkově se v příjmové části rozpočtu zvyšuje 
příjem o 215 345,- Kč.

Ve výdajové části se úprava týká jednak na-
výšení výdajů v kapitole kultura o 50 000,- Kč, 
zvýšení nákladů na provoz zdravotního střediska 
– 30 000,- Kč (oprava kotle, vodoinstalace, omí-
tek), dále čerpání dotace z úřadu práce a převedení 
dotace 24 000,- Kč na prevenci rizikového chování 
na účet ZŠ. Celkem se ve výdajové části týká úprava 
č. 5 navýšení čerpání o částku 125 440,- Kč.

Nebyly vzneseny připomínky 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 

předloženou úpravu rozpočtu města na rok 2011 č. 
5 dle jednotlivých kapitol s tím, že v příjmové části 
rozpočtu se zvyšuje příjem celkem o 215 345,- Kč 
a ve výdajové části se zvyšují výdaje o 125 440,- 
Kč.

 Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel 

4. Přijetí dotace na rekonstrukci a přístavbu 
kuchyně ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice 

Město Sedlec-Prčice požádalo v loňském roce 
o přidělení dotace na rekonstrukci a přístavbu 
kuchyně ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice. Žádost byla 
nejprve schválena radou kraje a následně 6. 6. 
2011 také zastupitelstvem Středočeského kraje. 
Celková přidělená dotace činí 4 000 000,- Kč s tím, 
že spoluúčast města je 3 189 709,- Kč. V rámci re-
konstrukce budou provedeny nové rozvody sítí, 
přistavěno nové výdejní místo, upravena schodiště, 
sklepní prostory se škrabkou brambor, provedena 
nová vzduchotechnika a nainstalována část nového 
vybavení. Součástí opravy je výměna oken (bude 
provedena i v jídelně). Město ještě před rozhodnu-
tím kraje provedlo výběrové řízení na zhotovitele 
stavby. Stala se jím Stavební firma Petr Šach, 
Bystřice. Té bylo po oznámení o přidělení dotace 
předáno 17. června staveniště s tím, že dokon-
čení prací včetně vydání kolaudačního souhlasu 
je termínované 28. 8. 2011 tak, aby mohl být bez 
problémů zahájen školní rok 2011/2012. 

Vzhledem k požadavkům krajského úřadu 
a pro splnění všech povinností musí přijetí do-
tace schválit zastupitelstvo města a po doručení 
všech podkladů (požadavky na případná doplnění 
dokladů, návrh smlouvy) bude podepsána smlouva 
o přidělení dotace. 

Rada doporučuje zastupitelstvu schválit přijetí 
dotace dle předložené a schválené žádosti o dotaci 
včetně spoluúčasti města a pověřit starostku podpi-
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sem smlouvy o přidělení dotace a doložením všech 
požadovaných dokumentů.

Ing. Z. Kobliha podal dotaz na budoucí kapacitu 
školní kuchyně i kvalitu připravovaných jídel po 
rekonstrukci. Starostka informovala, že kapacita 
zůstává zachována, kvalita se předpokládá vyšší, 
budou se vařit dvě hlavní jídla, rekonstrukcí 
bude umožněn prodej obědů i jiným zájemcům 
z řad veřejnosti, a uvedla, že tato investice byla 
vyvolaná převáženě požadavky Krajské hygie-
nické stanice. 

Dále nebyly vzneseny připomínky. 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 

přijetí dotace z Fondu rozvoje obcí a měst Středo-
českého kraje v roce 2011 na akci „Rekonstrukce 
a přístavba kuchyně ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice“ dle 
předložené a schválené žádosti včetně spoluúčasti 
města a pověřuje starostku a radu doložením všech 
případně požadovaných podkladů nutných pro pod-
pis smlouvy. Zároveň pověřuje starostku podpisem 
smlouvy o dotaci.

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel

5. Schválení žádosti o bezúplatný převod 
pozemku v k. ú. Bolechovice – pod hasičskou 
zbrojnicí 

V úterý 21. 6. 2011 obdrželo město zprávu 
z Pozemkového fondu Kutná Hora o možnosti 
požádat o bezúplatný převod pozemku stpč. 14/
1 v k. ú. Bolechovice I., který je v bezprostřední 
blízkosti hasičské zbrojnice. Město již v roce 2004 
žádalo o bezúplatný převod pozemku stpč. 47/3 
v k. ú. Bolechovice, který je zastavěn hasičskou 
zbrojnicí, ale k převodu nedošlo, protože naklá-
dání s pozemkem bylo omezeno v souvislosti se 
zůstatkovým jměním Státního statku Křivoklát. 
V tuto chvíli je situace bez omezení, a proto rada 

města doporučuje zastupitelstvu schválit podání 
žádosti o bezúplatný převod pozemku stpč. 14/1 
v k. ú. Bolechovice o výměře 67 m2 a znovu potvr-
zení žádosti o bezúplatný převod stpč. 47/3 v k. ú. 
Bolechovice o výměře 50m2 na Pozemkový fond ČR 
v souladu s platnými normami pro převod.

Ing. V. Hlaváček vznesl dotaz, zda pozemek stpč. 
14/1 v k. ú. Bolechovice je nebo není evidován jako 
součást kulturní památky a upozornil, že pokud 
by pozemky byly vedeny jako kulturní památka, 
nemůže s nimi PF nakládat. 

Starostka uvedla, že se domnívá, že dotčené 
pozemky nejsou omezeny jako součást kulturní 
památky a přislíbila prověření tohoto podnětu.

Dále nebyly vzneseny připomínky 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Sedlec-Prčice schvaluje 

podání žádosti o bezúplatný převod pozemku stpč. 
14/1 o výměře 67 m2 a pozemku stpč. 47/3 o výměře 
50 m2 vše v k. ú. Bolechovice na Pozemkový fond ČR 
a pověřuje radu a starostku provedením všech kroků 
nutných k provedení převodu nemovitostí.

Hlasování: 14 pro, 0 proti, 0 se zdržel

6. Různé, diskuse
Úvodem starostka všechny přítomné pozvala 

na tradiční společensko-kulturně-sportovní akci 
„Derby 2011“ konanou v sobotu 25. 6. 2011.

Dále přednesla informace o přípravě dalšího 
zasedání zastupitelstva z důvodu schvalovacího 
kroku ke Změně č. 3 územního plánu města, kdy 
v současné době je zveřejněno „Oznámení o zahá-
jení projednání návrhu zadání změny č. 3 územního 
plánu obce Sedlec-Prčice“ na dobu 15 dnů – tj. do 
30. 6. 2011, následně je stanovena lhůta 15 dnů na 
připomínky a po jejich projednání je nutné schválení 
v zastupitelstvu. Následně je možné zadat zpraco-
vání návrhu k dalšímu projednání. 

Dále starostka informovala členy zastupitelstva 
o plánovaných opravách komunikací – proběhlo 
poptávkové řízení na opravu komunikací v Dolním 
Matějově a v Sušeticích (komunikace od krajské 
silnice směrem k  horní část Sušetic) – nejnižší na-
bídka je – Sušetice – vč. DPH 477 333,- Kč, Dolní 
Matějov – 503 070,- Kč vč. DPH. Dále je v řešení 
havarijní stav komunikace Veletín – Vratkov, kde 
je cena za kompletní opravu – položení asfaltového 
koberce tl. 5 cm vč. DPH 1 139 820,- Kč. Byly po-
ptány další dvě firmy k podání nabídky na jinou 
technologii oprav – nabídky lze očekávat do 14 
dnů, následně bude rozhodnuto.

Komunikace Šanovická ul. – bude poptáno 3-5 
firem k podání nabídky na vybudování komunikace 
a jednostranného chodníku. Dnes bylo požádáno 
o vydání územního rozhodnutí a následně bude po-
dána na MěÚ Sedlčany žádost o vydání stavebního 
povolení.

Z řad zastupitelů požádal A. Podzimek 
o informace k odchodu vedoucího společnosti 
Služby Sedlec-Prčice, starostka informovala 
přítomné o požadavku vedoucího společnosti 
o rozvázání pracovního poměru z rodinných dů-
vodů. Na základě doporučení rady města budou 
osloveni ostatní účastníci výběrového řízení, které 
proběhlo v září 2010 dle pořadí, o kterém rozhodla 
výběrová komise.

Dále nebyly vzneseny dotazy. 

Z řad veřejnosti byly vzneseny připomínky 
k výtlukům v krajské komunikaci v Prčici vedoucí 
přes zrekonstruované náměstí, na nepořádek před 
prodejnou potravin v Prčici, na zajištění čistoty 
a pořádku při letošním prčickém posvícení a na 
zajištění dostatečného počtu konví na hřbitovech 
a vyčištění pruhu pozemku u ohradní zdi prčického 
hřbitova.

Starostka přislíbila urychlené řešení. 
zapsala: Jana Typtová

USNESENÍ č. 4/2011
Zastupitelstva města Sedlec-Prčice na svém 

zasedání konaném dne 21. 6. 2011

Schválilo:
− program čtvrtého zasedání zastupitelstva města 

a jeho doplnění o jeden bod
− podání žádosti o zvýšení procentního poměru 

dotačních prostředků na Revitalizaci Vítkova 
náměstí Sedlec-Prčice – západní část ze 72,5% 
uvedených ve smlouvě s Regionální radou regi-
onu soudržnosti Střední Čechy a tím dočerpání 
původně přislíbené výše dotace v rámci ROP 
a dodatek ke smlouvě mezi městem a Regionální 
radou regionu soudržnosti Střední Čechy ve 
výše uvedeném smyslu 

− žádost obce Heřmaničky o odložení plateb 
neinvestičních nákladů na žáky z obce Heřma-
ničky ve školním roce 2010-2011 na rok 2012 
a návrh splátkového kalendáře těchto nákladů 
s podmínkou, že pokud dlužné částky nebudou 

uhrazeny do 31. 12. 2012, zahájí město vymá-
hání dlužných plateb právní cestou

− předloženou úpravu rozpočtu města na rok 
2011 č. 5 dle jednotlivých kapitol s tím, že 
v příjmové části rozpočtu se zvyšuje příjem 
celkem o 215 345,- Kč a výdajová část se zvy-
šuje o 125 440,- Kč

− přijetí dotace z Fondu rozvoje obcí a měst 
Středočeského kraje v roce 2011 na akci 
„Rekonstrukce a přístavba kuchyně ZŠ a MŠ 
Sedlec-Prčice“ dle předložené a schválené 
žádosti včetně spoluúčasti města

− podání žádosti o bezúplatný převod pozemku stpč. 
14/1 o výměře 67 m2 a pozemku stpč. 47/3 o výměře 
50 m2 vše v k. ú. Bolechovice na Pozemkový fond 
ČR a pověřuje radu a starostku provedením všech 
kroků nutných k provedení převodu nemovitostí.

Pověřilo: 
− starostku přípravou a podáním žádosti o zvýšení 

procentního podílu dotačních prostředků na 

Revitalizaci Vítkova nám. – západní část 
a podpisem dodatku ke smlouvě mezi městem 
a Regionální radou regionu soudržnosti Střední 
Čechy na Revitalizaci Vítkova náměstí Sedlec-
-Prčice – západní část 

− starostku podpisem smlouvy o dotaci z Fondu 
rozvoje obcí a měst Středočeského kraje v roce 
2011 na akci „Rekonstrukce a přístavba kuchyně 
ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice“

− radu města doložením všech požadovaných 
podkladů nutných k podpisu smlouvy na dotaci 
z Fondu rozvoje obcí a měst Středočeského kraje 
v roce 2011 na akci „Rekonstrukce a přístavba 
kuchyně ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice“ 

Vzalo na vědomí:
− informace starostky k příštímu plánovanému 

zasedání a k plánovaným opravám místních 
komunikací.

Z jednání rady města
Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 8. 6. 2011
Rozhodla: 
- o podání nabídky na zpracování PD pro zjed-

nodušené stavební řízení pro navrhovanou 
rekonstrukci mateřské školky v Sedlci

Schválila:
− poskytnutí finančního příspěvku na činnost sboru 

SDH Nové Dvory z kap. kultura ve výši 1500,-Kč

− smlouvu o zřízení věcného břemene za úplatu 
spočívající v provozování distribuční soustavy na 
pozemku parc. č. 773/1 v k. ú. Sedlec u Votic

− předloženou studii k územnímu řízení na 
parcelaci pozemků v Šanovicích 

− doplnění pojištění v rámci běžných pojistných 
podmínek o majetek pořízený v rámci realizace 
projektu Revitalizace Vítkova náměstí Sedlec-
-Prčice – I. etapa ke smlouvě uzavřené s Českou 
pojišťovnou, a.s. pokračování na str. 4

− doporučované ošetření stromů – 4 ks lip na ve-
řejném prostranství za zdravotním střediskem 
a v Kvasejovicích 

− záměr připojení Města Sedlec-Prčice k pro-
jektu Nadace partnerství „Rekord sázení 
stromů“ 

− poskytnutí sponzorského daru – tří sad sbor-
níků Český Merán v rámci prezentace města 
na vědomostní soutěž pro žáky školy

− podání žádosti o dotaci na veřejně prospěšné 
práce 2011 konané pod Městem Sedlec-Prčice
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dokončení ze str. 3
− podpis smlouvy o partnerství mezi Městem 

a MAS Krajina srdce v rámci projektu „Chuť 
a vůně domova“ 

Vzala na vědomí: 
− informace starostky k výběrovému řízení na Revi-

talizaci Vítkova náměstí v Prčici – západní část 
− informaci starostky k plánované opravě místní 

komunikace  Veletín – Vratkov
− informace starostky k nově vznikající turistické 

oblasti v návaznosti na připravovaný zákon 
o podpoře cestovního ruchu 

− oznámení ředitele školského zařízení ZŠ a MŠ 
o udělení ředitelského volna v ZŠ a MŠ od 24. 6. 
2011 a o počtu přijatých dětí do prvního ročníku 
ZŠ pro školní rok 2011/2012

Doporučila: 
− zařadit na program jednání a schválit na nej-

bližším zasedání zastupitelstva žádost Obce 
Heřmaničky o odložení platby na neinves-
tiční náklady na žáky a schválení splátkového 
kalendáře 

Stanovila: 
− a odsouhlasila jednotlivé přílohy a požadované 

podmínky pro dotaci na víceúčelová hřiště u sta-
dionu v Prčici se spoluúčastí města ve výši 20% 
s tím, že nositelem projektu bude město. 

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 15. 6. 2011
Schválila:
− oddávací den – každý pátek (mimo státem 

uznané svátky) od 7.15 do 13.30 hod. bez 
poplatku, v ostatní dny za poplatek 1 000 Kč

− rozsah a náplň aktualizace programu regene-
race městské památkové zóny ing. Arch. Petrem 
Růžičkou včetně platebních podmínek

− postup pro řešení žádosti Středočeského kraje 
o zapojení autobusových linek hrazených 
obcí v rámci ostatní dopravní obslužnosti do 
výběrového řízení připravovaného krajským 
úřadem

− rozsah prací v rámci opravy bytu v čp. 41 
v Jetřichovicích pro předložení nabídky na 
rekonstrukci

− smlouvu na zajištění stavebního dozoru pro 
realizaci akce Rekonstrukce kuchyně ZŠ a MŠ 
Sedlec-Prčice 

− darovací smlouvu mezi městem a o.p.s. Český 
Merán a částku 1 000 Kč jako dar města

Vzala na vědomí: 
− informace starostky o jednání ohledně projek-

tové dokumentace na rekonstrukci objektu MŠ 

Z REGIONU

Začala rekonstrukce školní kuchyně
Nepochybně k velké radosti školáků byla v pá-

tek 17. června zahájena rekonstrukce a přístavba 
školní kuchyně. Právě 17. 6. převzala stavební 
firma staveniště a započaly venkovní práce, 
které zatím nijak nenarušily chod kuchyně. Ale 
už o týden později byl uvolněn i prostor kuchyně 
a příslušenství. Z těchto důvodů ředitel školy 
vyhlásil na poslední červnový týden ředitelské 
volno a dětem tak započaly letní prázdniny de 
facto o týden dříve, už 24. 6. 

K rekonstrukci školní kuchyně a zčásti i školní 
jídelny se přistoupilo vzhledem k již nevyhovujícím 
hygienickým podmínkám a zastaralému zařízení. 
Na projekt jsme získali dotaci ve výši 4 miliony Kč 
z Fondu rozvoje obcí a měst Středočeského kraje, 
spoluúčast města činí cca 3,2 mil. Kč.

V rámci projektu dojde k přístavbě nového vý-
dejního místa, změně příček a dispozic v kuchyni 
a zázemí, úpravám sociálního zázemí, opravě 

pokračování na str. 5

v Sedlci-Prčici a termínu předložení nabídky 
na zpracování projektové dokumentace pro 
stavební povolení a realizaci

− informace o připsání částky 154 905 Kč na účet 
města v rámci provedeného exekučního řízení

Doporučila: 
− zastupitelstvu města schválit podání žádosti 

o navýšení procentního podílu dotačních pro-
středků na akci Revitalizace Vítkova náměstí 
Sedlec-Prčice – I. etapa, schválit dodatek ke 
smlouvě s Regionální radou regionu soudrž-
nosti Střední Čechy a pověřit starostku a radu 
města učiněním všech souvisejících kroků

− zastupitelstvu města schválení úpravy rozpočtu 
pro rok 2011 č. 5 

Jednala: 
− o budoucím využití obecního pozemku pč. 

119/3 a 120/5 v k. ú. Uhřice 

Pověřila:
− starostku posouzením stavu obecního pozemku 

v lokalitě „Obora“ v Uhřicích a zajištění pří-
padné údržby 

− starostku podpisem dohody o rozvázání nájem-
ního vztahu s dosavadním nájemcem pozemků 
pod čerpací stanici – firmou PAP OIL 

− starostku jednat s reklamní agenturou Sedlčany 
o ceně nabízených reklamních předmětů.

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 21. 6. 2011
Rozhodla: 
− o zadání výroby nových plastových oken do 

školní jídelny v kombinaci rám mahagon 15/25 
č. KO065021 a okenice – Oregon IV – 14/24 
č. 1192001 

Schválila:
− prodloužení nájemní smlouvy k bytu v čp. 219 

v Sedlci-Prčici na dobu určitou do 30. 6. 2013 
za stejných podmínek stávající smlouvy

− prodloužení nájemní smlouvy k bytu v čp. 300 
v Sedlci-Prčici na dobu určitou do 30. 6. 2013 
za stejných podmínek stávající smlouvy

− prodloužení nájemní smlouvy na byt v čp. 63 
v Sedlci-Prčici na dobu určitou do 30. 6. 2013 
za podmínky navýšení ceny nájmu na 50,-Kč/
m2/měsíc

− návrh objízdné trasy přes správní území města při 
uzavírce silnice č. III/12133 u obce Chválov

− navrhovanou výměnu oken při rekonstrukci 
školní kuchyně a s tím související vícenáklady

− přijetí hmotného daru ve formě nového lina do 
školní jídelny 

− uzavření smlouvy o dílo na zajištění koordiná-
tora BOZP na rekonstrukci Vítkova náměstí 
– západní část vč. ceny

− zhotovení projektové dokumentace na opravu 
mostku u Kvašťova

− zpracování projektové dokumentace na akci 
„Stavební úpravy mateřské školy“ za celkovou 
cenu 156 000,-Kč u společnosti KOMBAtech, 
s.r.o.

Vzala na vědomí: 
− informace starostky k II. etapě rekonstrukce 

Vítkova náměstí – západní část
− informace starostky ke smluvním podmínkám pro 

zajištění archeologického výzkumu na II. etapu 
rekonstrukce Vítkova náměstí – západní část

− informace starostky k zasedání Sdružení obcí 
BENE-BUS 

Pověřila: 
− pracovnice MěÚ k provedení úkonů a zápisů 

určených dat do připravovaného systému 
„Registru územních identifikací adres a ne-
movitostí“

Doporučila: 
− zastupitelům schválit doplněnou úpravu 

rozpočtu města č. 5 v rozsahu dle přílohy 
a jednotlivých kapitol, doplnění programu 
o žádost o bezúplatný převod pozemků od 
pozemkového fondu v osadě Bolechovice 
pod hasičskou zbrojnicí, schválení splát-
kového kalendáře pro obec Heřmaničky za 
úhradu neinvestičních nákladů na žáky, přijetí 
dotace na rekonstrukci školní kuchyně ve výši 
4 mil. Kč, a informace ve věci navýšení dotace 
dle metodického pokynu na Revitalizace Vít-
kova náměstí v Prčici – západní část

Jednala:
− o jednotlivých bodech programu čtvrtého 

zasedání zastupitelstva města.

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 23. 6. 2011
Rozhodla: 
− o uzavření smlouvy se zhotovitelem díla Revita-

lizace Vítkova náměstí Sedlec-Prčice – západní 
část – sdružení firem Subterra, a.s., a TBG 
Pražské malty, s.r.o., s cenou 13 474 007 Kč, 
termínem výstavby 177 kalendářních dnů 
a dobou záruky 120 měsíců včetně jednotlivých 
ustanovení smlouvy na realizaci uvedeného 
díla

Pověřila: 
− starostku města předáním dokumentace vý-

běrového řízení ke kontrole Regionální radě 
regionu soudržnosti Střední Čechy

− starostku podpisem smlouvy s vybraným 
uchazečem (viz výše uvedeným) po splnění 
všech zákonem daných podmínek.

Stav před zahájením rekonstrukce
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vstupního schodiště, rekonstrukci rozvodů – voda, 
odpady včetně napojení lapolu, výměně elektric-
kých rozvodů, podlah, obkladů, opravě sklepního 
prostoru – bramborárny a místnosti se škrabkou 
brambor, kde budou opraveny kanalizační svody. 
Bude také kompletně vyměněna vzduchotechnika 
a okna jak v kuchyni, tak i v jídelně. Nové budou 
i dveře a vybavení kuchyně (část stávajícího 
zařízení, které je ještě plně funkční a není staré 
a opotřebované, zůstane).

Práce provádí stavební firma pana Petra Šacha 
z Bystřice, která vyhrála výběrové řízení – nabídla 
nejnižší prováděcí cenu.

Text i foto Alice Valsová

dokončení ze str. 4

Den dětí 
v Měšeticích

Den dětí oslavili také osadníci z Měšetic. 
V rámci projektu „ Měšetice – náš domov současný 
i budoucí“ pořádalo 12. června SDH Měšetice pro 
děti odpoledne plné zábavy a her. Škoda jen, že 
počasí trucovalo, chvíli to už i vypadalo, že se pro 
déšť bude muset akce posunout, pak se ale přece 
jen trochu vyčasilo a dvaadvacet dětí se mohlo 
pustit do soutěžení. Připraveno pro ně bylo okolo 
deseti soutěží, děti lovily rybičky, skákaly v pytli, 
přetahovaly se lanem, běhaly štafetu s vajíčkem, 
házely kroužkem, absolvovaly štafetu na koloběžce 
či tříkolce, srážely kuželky nebo hádaly koření. 
V obecním domě pro ně bylo připraveno promí-
tání pohádek, odměny a malé občerstvení. Nakonec 
se tedy, i přes nepřízeň počasí, vše vydařilo a děti 
i dospělí si hravé odpoledne dosyta užili.

SDH Měšetice děkuje všem sponzorům za 
finanční částky, kterými přispěli, a ostatním za 
organizaci zábavného odpoledne.

Alice Valsová

Slavnostní otevření Naučné stezky 
Jistebnickými sady

V sobotu 11. června 2011 byla slavnostně ote-
vřena nová Naučná stezka Jistebnickými sady. 
Setkání účastníků bylo v 10 hodin na náměstí v Jis-
tebnici. Sešlo se zhruba třicet svátečně naladěných 
hostů, aby společně završili téměř tříleté úsilí při 
vzniku další naučné stezky na území Společenství 
obcí Čertovo břemeno. Všechny přítomné přivítal 
starosta Jistebnice pan Vladimír Mašek a předseda 
Společenství obcí Čertovo břemeno pan Antonín 
Brož. Stručnou historii tvorby naučné stezky po-
psali manželé Svobodovi – „tahouni“ místního 

Okrašlovacího spolku Jistebnice. Právě členové 
okrašlovacího spolku mají hlavní podíl na přípravě 
obsahu informačních panelů, na čištění starých 
úvozových cest a obnově drobných sakrálních 
staveb podél stezky. Za pěkného slunečného 
počasí si všichni stezku prošli a své dojmy si ná-
sledně sdělovali ve stylovém venkovním posezení 
Hostince U Rezků. 

Něco málo o stezce: Naučná stezka Jistebnic-
kými sady je nenáročná, necelých pět kilometrů 
dlouhá okružní trasa. Vycházkový okruh s deseti 

NS Jistebnickými sady – Zastavení na vyhlídce 
u kapličky

Policisté ve 
škole v přírodě
Na Monínci, v krásném lyžařském areálu 

nedaleko obce Sedlec-Prčice, trávily školu v pří-
rodě děti z prvního stupně Základní školy v Týnci 
nad Sázavou. Pedagogové pro ně měli připraven 
bohatý program. Domluvena byla i policejní 
návštěva. 22. června v dopoledních hodinách se 
proto za dětmi přijeli podívat policisté z Územního 
odboru Benešov. 

Kriminalistický technik školákům nejdříve 
ukázal, jak se pořizují otisky prstů. Děti si pak za 
jeho asistence mohly udělat svoje vlastní otisky. 
Byla pro ně také připravena laserová střelnice, na 
které si pod dozorem tiskové mluvčí vyzkoušely 
střelbu ze služební pistole. Všechny děti od ní poté 
dostaly malou odměnu. Školáci si také prohlédli 
služební vozidlo. Dopravní policista, který na místo 

přijel služebním motocyklem, dětem vozidlo před-
vedl a vysvětlil, jak se ovládá. Své povídání navíc 
proložil i zajímavými zážitky ze služby. Některé 
děti si ještě vyzkoušely služební čepice a nechaly 
se spoutat pouty.

Dopoledne strávené v krásném slunečném 
prostředí ve společnosti policistů se líbilo ne-
jen dětem a pedagogům, ale také samotným 
policistům. 

por. Bc. Zuzana Stránská, foto archiv

zastaveními je určen pro pěší turistiku, příznivce 
horských kol či v zimním období pro vyznavače 
bílé stopy. Z jistebnického náměstí vás po čer-
vené turistické trase (směr Kaplice a Cunkov) 
povede přes Malé náměstí a Hrnčířskou ulici 

NS Jistebnickými sady – 8. zastavení

k začátku lesoparku s názvem „Městské sady 
Jistebnice“. Procházka malebnými sady končí 
topolovou alejí Adolfa Katze, zakladatele sadů. 
Od hráze rybníka Velká Kaplice se polní cestou 
dostanete k hřebenu, odkud jsou pěkné roman-
tické výhledy na zdejší krajinu. Starým úvozem 
se vrátíte zpět k Jistebnici, kde farní cestou přijdete 
ke kostelu sv. Archanděla Michaela. Informační 
panely naučné stezky vás seznámí s přírodními 
zajímavostmi Jistebnicka, jeho bohatou historií 
i rozmanitou současností. Naučná stezka byla vy-

budována za finanční podpory Obce Jistebnice, 
Nadace Partnerství a programu Podpora obnovy 
venkova administrovaného Ministerstvem pro 
místní rozvoj ČR. 

Jestliže i vy chcete objevit kouzlo nedalekého 
Jistebnicka, neváhejte, informační leták s ma-
pou stezky je k dispozici na Informačním centru 
v Prčici. 

Zdeněk Sedláček, pečovatel-poradce Spole-
čenství obcí Čertovo břemeno, foto autor

Děti si vyzkoušely i práci kriminalistů

Účastníci slavnostního otevření
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12. ročník Derby – s deštěm v zádech
pokračování ze str. 1
rozehrávají tenisté. Los je jasný, dva zápasy 
dvouhry a jedna čtyřhra. Tenis se na Derby hraje 
od samého začátku a jen dvakrát si Prčice připsala 
v této disciplíně bod. Jenže letos se karta obrací. 
Těžko říci, zda to sedleckým hráčům nesedlo, či 
zda prčičtí hráli jako z partesu, pravda však je ta-
ková, že na kurtech probíhal možná nejkrásnější 
zápas letošního Derby a do posledního míče to 
bylo napínavé drama. Závěrečný set posledního 
utkání – čtyřhry – dospěl až do tie-breaku a tady 
vzniklo letošní druhé překvapení, pánové Kobliha 
a Hájek porazili pány Vaverku a Voltra a pro Prčici 
vybojovali druhý velmi cenný bod.

Stav po druhé disciplíně je 2:0 pro Prčici.

Mladí rybáři
Pravidelně v 9 hodin startuje soutěž mladých 

rybářů. I letos soutěž probíhá na Prčickém potoce 
v Blatecké ulici a i letos jsou pravidla následující: 
soutěžící si vylosují číslo postu a snaží se v daném 
časovém intervalu z vody vytáhnout co nejvíce 
úlovků. Rozhodují centimetry vylovených ryb. 
Samozřejmě, že rybičky po pečlivém přeměření 
putují zpět do vody. V poločase se posty střídají. 
Favoritka soutěže Adéla Táboříková mi vysvětlila, 
proč to letos nebylo vůbec snadné. Předešlé deště 
spláchly do vody množství živin a ryby byly nakr-
mené, přilákat je na návnadu byl proto opravdový 
rybářský kumšt. Navíc voda byla pořádně kalná 
a to ryby také nemají rády. Ač v tichosti, i na 
břehu Prčického potoka probíhal urputný boj. 
Tu se štěstěna přiklonila na stranu Sedlce, tu 
Prčice. Nakonec prčičtí rybáři prokázali, že jsou 
favority a součtem úlovků 279 cm proti 108 získali 
pro Prčici další bod.

Stav po třetí disciplíně je už 3:0 pro Prčici.

Soutěž hasičů
Jak už to tak při Derby bývá, pokud chci 

zvládnout jedno, nevidím druhé. Tak tomu bylo 
i při soutěži hasičů. Ta probíhala od 10 hodin na 
hřišti TJ Sokol a jak mi později prozradila Alena 
Šmejkalová, skládala se ze tří disciplín: štafety 
s hadicí, házení míčkem na panáka a střelby 
vzduchovkou na špalíčky. Hasiči spolu při Derby 
bojují také pravidelně už od jeho vzniku a dosa-
vadní skóre znělo lépe pro Sedlec. Jenže letos 
prčičtí nelichotivé skóre 3:8 upravili a pro Prčici 
vybojovali další bodík.

Stav po čtvrté disciplíně je už 4:0 pro Prčici.

Prčice sbírá jeden bodík vedle druhého, navíc 
v soutěžích, které ovládal vždy Sedlec, takže Honza 
Vodňanský už začíná svítit jako sluníčko, které 
se mimochodem také činí, zato na čele Chozého 
naskakuje vráska. A to je před námi ještě soutěž 
myslivců a tu, jak známo, ovládají prčičtí střelci. 
Nebo že by ne?

Soutěž myslivců
Ano, v deset se už od střelnice v Přestavlkách 

ozývají rány – neklamné to znamení, že myslivci 
na střelnici zahájili střelby. Oranžoví holubi létají 
vzduchem a kulky tu jen sviští. Jak už bylo řečeno, 
favorité jsou na straně Prčice a bylo tomu tak už 
desetkrát. Doposud se v historii soutěže jen jednou 
Sedleckým podařilo nastřílet více. Ale dnes to bude 
boj. Základní kolo končí nerozhodně, 63 nástřelů 
proti 63 nástřelům. Proto nastupuje 5 nejlepších 
střelců z každé strany do rozstřelu, jenže věřte tomu 
nebo ne, ani ten vítěze neurčí, skóre je 37 ku 37. 
Teprve až druhý rozstřel rozhoduje a rozhoduje 
ve prospěch Sedlce. Neuvěřitelné dva terče (stav 
27 Prčice:29 Sedlec)přinesly vytoužený první bod 
Sedleckým. 

Stav po páté disciplíně je 4:1 pro Prčici.

Soutěž dětí
V deset mělo původně startovat hned 5 soutěží, 

bohužel z důvodů organizačních, technických či 
řekněme vlivem špatné dohody selhala soutěž dětí. 
Škoda. Bývá vždy divácky velmi zajímavou a děti si 
při ní vždy užijí mnoho legrace. Zvláště letos, kdy jim 
díky rekonstrukci školní kuchyně začaly prázdniny 
o týden dříve, takže Derby v podstatě probíhalo již 
o prvním prázdninovém dnu, mohly zabojovat za 
své týmy. Nestalo se. Tak snad příště.

Nohejbal
Letošní ročník by se dal označit také jako chao-

tický. Náš původní záměr soustředit pokud možno 
co nejvíce soutěží na hřiště TJ Sokol vzal už v deset 
za své. V deset se totiž rozjela soutěž v nohejbale, 
která měla původně na hřišti probíhat, ale kapitáni 
obou týmů se dohodli a na poslední chvíli soutěž 
přesunuli na Starku. Jak se záhy ukáže, nebude to 
dnes jediná změna. Nicméně na Starce je nohejbal 
jako doma a jako doma jsou v nohejbale zase Prčičtí. 
Celkem hladce si umí poradit se sedleckým týmem 
a pro Prčici získávají další bod.

Stav po šesté disciplíně je 5:1 pro Prčici.

Sudoku
Poslední soutěží dnešního dopoledního bloku 

je hra vědomostní, a tudíž náročná na prostředí, 
v němž se koná – sudoku. Hráči potřebují ke 
koncentraci prostor a také ticho, proto se soutěží 
v klubovně TJ Sokol. Sudoku se hraje od roku 
2007 a kromě jediného zaváhání v roce 2008 té-
hle disciplíně vévodí Sedlec, také díky luštitelským 
kvalitám paní doktorky Podzimkové. Letos se do 
soutěžení zapojil i její manžel Antonín a rodina 
Podzimkova spolu s dalšími dvěma borci získala 
pro Sedlec důležitý druhý bod.

Po dopoledni je stav 5:2 pro Prčici.

V poledne sice opět drobně sprchlo, ale slabý 
deštík rozhodně nikoho nevylekal, natož aby 
odradil od dalšího soutěžení. Jenže prčičtí mladí 
hasiči odjíždí jako každý rok hájit barvy prčického 
požárního sportu na hasičskou soutěž do nedale-
kého Miličína a jak se později ukáže, to má možná 
zásadní vliv na celkové skóre Derby. Karta se totiž 
začíná po obědě rychle obracet.

Kámen-nůžky-papír
Odpoledne vždy otevírá skvělá soutěž Kámen-

-nůžky-papír, protipól vážného a tichého sudoku. 
Kdo si udělá chvilku čas a přijde se na ni podívat, 
ví, že jde sice o mírnou recesi, která k mládí neod-
myslitelně patří, nicméně pojatou nesmírně vážně 
a se vší úctou k tradici Derby. Také letos jsou mladí 

připraveni odstříhat si svůj díl, jenže jen ti ze Se-
dlce. Za Prčici v jednu hodinu na hřišti TJ Sokol 
není vůbec nikdo. Zoufalý prčický hejtman shání 
a přemlouvá každého, kdo se v tu chvíli namane, aby 
Prčici zachránil. Tak nastupuje on sám i jeho dcera 
Jana, Karel Pištěk, syn správce stadionu Zdeněk 
Petr či právě procházející David Kotva. A bojují. 
Rozhodčí soutěže Pavel Vopat musí dvakrát přepo-
čítat celkový výsledek, protože ten je neuvěřitelný, 
jen o jediný bod vyhrává Sedlec.

Stav po osmé disciplíně je 5:3 pro Prčici.

Stolní tenis
Opět začíná poprchat, když se schází stolní 

tenisté v tělocvičně ZŠ. I tady se, jak se později 
ukáže, nedostává jeden hráč, a tak ho kapitán pr-
čického týmu musí v průběhu utkání rychle sehnat. 
A i tady jde o velký boj s mnohými zvraty a i tady se 
nakonec rozhodne až v dramatické koncovce. Ta je 
příznivější pro sedleckou stranu, pokolikáté dnes 
již rozhoduje jediný bod, jediný míček?

Stav po deváté disciplíně je 5:4 pro Prčici.

Šachy
Dlouhý, předlouhý boj dnes čeká na šachisty. 

Hraje se v Dandy baru celkem u tří šachovnic, 
a abych pravdu řekla, klíč celého utkání je mi právě 
tak záhadný, jako pravidla hry samotné. Nicméně, 
sedlecká strana do svých řad angažovala „pana 
šachistu“ Vacka, který by zřejmě dokázal přehrát 
zbývající hráče sám, jediný. V zápase v podstatě 
nemá konkurenci, a když i další sedlecký bojovník 
Vít Jankovský přidává několik důležitých bodíků, 
někdy kolem 18. hodiny se rodí výsledek 11.5 bodu 
pro Sedlec. Pravda, prčičtí šachisté se snaží odolat 
náporu, nakonec ale pro Prčici získávají jen 6,5 
bodu. 

Tím Sedlec po desáté disciplíně srovnává skóre 
na 5:5.

Volejbal
Prčice by potřebovala vzpruhu, Sedlec dotahuje. 

Snad se to povede v disciplíně, která byla vždy její 
doménou – volejbalu. Letos jsme trochu upravili 
pravidla této soutěže, místo dvou týmů – ženského 
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a mužského – nastoupí jen jeden – mix. Tím od-
padne složité sčítání setů a míčů. Na atraktivnosti, 
soudě dle počtu diváků, to rozhodně nic nemění. 
Jen náš původní záměr odehrát tuto soutěž na hřišti 
Sokola bere taky za své a volejbal se hraje opět na 
Starce. A Prčice přece jen ještě zvedá hlavu. V po-
měru 3:1 poráží Sedlec a získává veledůležitý šestý 
bod. Nikdo však v tuto chvíli netuší, že odpoledne 
už poslední.

Stav po jedenácté disciplíně je 6:5 pro Prčici.

Prší
Naštěstí venku ještě pršet pořádně nezačalo, 

naopak začíná pořádně pálit sluníčko. To jen 
v bufetu u Davídků na tribuně prší o sto šest. Ve 
čtrnáct hodin se tu do boje pouští páni karbaníci. 
Čtyři proti čtyřem. A diváci se trousí, jen kibice 
tu nevidí rádi. V příjemné rozverné atmosféře, 
jak už to u karet často bývá, se pomalu Sedlec 
dopracoval k dalšímu bodu a opět tak srovnal 
průběžný stav Derby.

Po dvanácté disciplíně je stav znovu nerozhodný 
6:6.

Fotbal
Odpoledne dostává na spádu. Na tréninkovém 

hřišti TJ Sokol se do hry chystá zajímavá jedenáctka. 
Kdo má kopačky a umí kopnout do balónu, smí 
na hřiště, protože letos jsme naordinovali smíšená 
družstva. Úmyslně neříkám mužstva, neboť mezi 
hráči musí být i žena. A prčická strana má opět pro-
blémy se soupiskou. Pomoci musí i jinak ortodoxní 
Sedlečák Josef Špaček. Jak se záhy ukazuje, nápad 
smíchat všechny hráče dohromady až tak špatný 
nebyl. Diváci se baví a hra má spád. A padají 
i branky. Do sedlecké brány nakonec zamířily 
dvě střely, do prčické čtyři. Sedlec se dnes poprvé 
ujímá vedení Derby.

Stav po třinácté disciplíně je 7:6 pro Sedlec.

Pétanque
I pétanque jsme původně plánovali na hřiště TJ 

Sokol a i zde jsme nepochodili, vrátil se na Starku. 
Po zmatcích okolo kámen-nůžky-papír a fotbalu je 
to však oáza klidu a pohody. Josef Sládek má vše 
výborně přichystáno, organizace klape na jedničku 
a hráči i diváci se baví. Navíc sluníčko krásně hřeje 
a z těch mraků, co se občas přeženou nad hlavami, 
naštěstí neprší. Co víc si přát? Tak ještě výsledek, 
který už zřejmě tušíte. Sedlec poráží Prčici těsně 4:
3 a v průběžném pořadí Derby jde do breaku.

Stav po čtrnácté disciplíně je 8:6 pro Sedlec.

Mariáš
Pohoda panuje i v hospodě U Škrpálu v Prčici. 

Jako už dnes poněkolikáté, chybí jeden hráč, naštěstí 
v mariáši to zase až tak velký problém není, místo 
čtyř hráčů ke stolu zasedají jen tři. Mariáš je také 
jednou z tradičních soutěží Derby a štěstěna při něm 
bývala vrtkavá. Dnes ale přeje více Sedlci. Sedlečtí 
karbaníci dokázali vyhrát 186 Kč, kdežto prčičtí 
pouze 119. V běžném životě celkem nepatrný rozdíl, 

v mariáši podstatný a v Derby rozhodující. Sedlec 
už vede o tři body a Prčici se bude jen těžko dohánět. 
Šance tu však ještě stále je. Poslední.

Stav po patnácté disciplíně je 9:6 pro Sedlec.

Šipky
Zbývá poslední soutěž letošního odpoledního 

programu – šipky. Pokud jsem nazvala Derby 
chaotickým, pak šipky jsou toho jasným důkazem. 
Původně jsme je plánovali na hřiště, pak se ozvaly 
hlasy z Přestavlk, že by se šipky měly odehrát tam 
a nakonec skončily v Dandy baru. To však není až tak 
podstatné, důležitější je, že sedlečtí šipkaři naházeli 
pro Sedlec desátý bod. Celkově Sedlec nad Prčicí 
vede již 10:6 a tím pádem je vlastně dobojováno. 
Večer si na hřišti budeme už jen hrát. „Můžeme 
stav už jen kosmeticky doladit,“ říká hejtman Prčice 
Jan Vodňanský.

Finále
Do večerního finále zbývá hodina. Na hřišti se 

vše chystá, kapela rozbaluje své nástroje, schází se 
diváci, stánkaři mají plné ruce práce a my organizá-
toři také nezahálíme. Hejtmani musí dodat soupisky 
soutěžících, čeká nás pivní štafeta, dámský trojboj 
a přetahování lanem. Něco málo po devatenácté 
hodině se obzor začíná nebezpečně zatahovat. „Mu-
síme to urychlit,“ varuje Pavel Dejmalík, „za chvíli 
začne pršet!“ A tak si moderátor Antonín Podzimek 
bere do ruky mikrofon a vítá diváky. Chvíli to potrvá, 
než seznámí přítomné s průběhem dne a poděkuje 
všem sponzorům i těm, kteří se na příprav ě Derby 
podíleli. Máme tedy ještě čas doladit soupisky, do-
hodnout si pravidla, určit pořadí soutěží. Jako první 
jde na řadu první disciplína dámského trojboje, 
což je tradičně hod válečkem na muže – tedy na 
panáka. Nastupují už i aktérky a diváci řvou smíchy. 
Ze sedleckých hodných a milých ženušek se staly 
ženy –  dračice. Paruky, sluneční brýle a výrazné 
líčení je změnily k nepoznání. Identitu neusnadnily 
ani jejich přezdívky, které si pro ten večer zvolily. 
Vede je nápadná blondýnka – Mirka Jeřábková (její 
pseudonym si už naštěstí nepamatuju, byl ale stejně 
originální, jako kostým). Vedle sedleckých žen si 
stoupají – v trochu skromnějším úboru, přesto s bo-
jovou náladou – ženy prčické. A začíná se házet. 
Sedleckým ženám to jde mnohem, mnohem lépe, 

na prčických  děvčatech je patrná nervozita, moc 
chtějí vyhrát, ale nedaří se. První bod z dámského 
trojboje mají v kapse sedlecké dámy.

Pak přichází na řadu přetahování lanem. Jenže 
v okamžiku, kdy do kolbiště nastupují sedlečtí siláci, 
je všem okamžitě jasné, jak to celé skončí. Tah lanem 
by se dal přirovnat k souboji Davida s Goliášem. 
Sedlečtí vazouni by utáhli i lokomotivu a prčičtí 
proti nim nemají vůbec šanci. Přesto do boje jdou 
a snaží se ze všech sil. Nicméně dle předpokladů 
se první kolo stává trofejí Sedlce.

Pro trochu oddechu přichází druhá – volitelná 
– disciplína dámského trojboje s tajuplným názvem 
válení sudu. Děvčata si vymyslela štafetu s plným 
sudem piva, svázanýma nohama a půllitrem piva 
navrch. Prčické holky tentokrát neponechaly nic 
na náhodě a s celkem jasným náskokem vyhrávají. 
Pivo jim svědčí.

Pivo střídá pivo. Na řadu přichází dlouho 
očekávaná pivní štafeta. Jirka Tůma – sponzor 
této soutěže – má plné ruce práce. Musí rychle 
natočit a dodat 16 půllitrů piva a dvě třetinky. 
Letos jsme totiž pravidla pozměnili. Pít budou 
všichni najednou, proto je připravena dlouhá 
řada lavic a stolů, pro osm mužů a jednu ženu 
na jedné straně i na druhé. Zatímco Jirka dodává 
pivo, aktéři se seznamují s pravidly. První startují 
samotní hejtmani, kteří vyráží zároveň z určeného 
bodu. Poslední v řadě postaví prázdný půllitr na 
stůl. Vše je jasné, jde se soutěžit. Hejtmani si po-
dávají gentlemansky ruce a pomalým krokem míří 
k lavicím. Větší žízeň má Luboš Kukačka, štafetu 
předává rychleji, i další sedlečtí pijani se s pěnivým 
mokem potýkají rychleji, je patrné, že dnes pivní 
štafetu ovládne Sedlec. Finišman Jarda Kabíček 

ještě náskok Sedlce zvětší. Sedlec si připisuje už 
jedenáctý bod a zvyšuje skóre na 11:6.

A hned má šanci zvýšit náskok ještě více. 
Přichází druhé kolo tahu lanem. Průběh druhého 
kola je téměř shodný s tím prvním. Chvilka odporu 
ze strany prčických mužů a pak už jen rezignace. 
Sedlec získává bod i za přetahování lanem. 

Stav je 12:6.

Před námi je už jen poslední kolo dámského 
trojboje. Po dvou kolech zde panuje remíza, 
rozhodnout musí řezání klády pilou. Připraveny 
jsou hranoly o velikosti 14x14 cm i krásné, blyštivé 
pily. Děvčata zaujímají předem dohodnuté pozice, 
některé přisedávají hranol, jiné se chápou pily. Tři, 
dva, jedna, start. Poslední soutěž celého Derby trvá 
jen pár sekund a je dobojováno. Děvčata z Prčice 
řezaly rychleji a získávají nejen sladkou dobrotu 
z dílny Cukrářství Konopiská-Dejmalík, ale i po-
slední sedmý bod pro Prčici. 

Konečný stav Derby je 12:7 pro Sedlec. 

Konec, sečteno, podtrženo a vyhlášeno. Sta-
rostka města Mirka Jeřábková a paní Carol Judd 

pokračování na str. 8
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předávají sedleckému hejtmanovi Lubošovi 
Chozé Kukačkovi pohár a láhve sektu. Pomalu 
se smráká a nad hlavami nám zní známá hymna 
všech vítězů We are The Champions od legendární 
skupiny Queen. Nálada je nádherná, oslavují Pr-
čičtí i Sedlečtí. Až se úplně setmí, svou ohňovou 
show rozjedou ještě Páni ze Zvěřince. Do té doby 
bude všechny bavit rocková kapela Rock Wonder. 
Bude se pít, jíst, zpívat a tančit. Vždyť zítra je neděle 
a můžeme si přispat. 

Text a foto Alice Valsová
Na Derby svým sponzorským darem přispěli: 

Sekání trávy – VR Stavba, s.r.o., Radek Valsa, 

tenis – Monínec, s.r.o., mladí rybáři – Autoškola 
Slabý a Reality Jana, soutěž hasičů – Assem Tech, 
s.r.o. – Jaroslav Šmejkal, myslivci – Lobkowický 
pivovar Vysoký Chlumec, nohejbal – Smíšené 
zboží Cifrain, sudoku – Drogerie Peterkovi, 
kámen-nůžky-papír – trafika paní Bartákové, 
Sedlec, stolní tenis – AGRO Měšetice, s.r.o., fot-
bal – Farma Prčice, s.r.o., volejbal – Lékárna 
Štěpánka Trnobranská a Květiny, textil, papír 
- Hana Míková, šachy – Dandy bar Sedlec, 
prší – Občerstvení paní Davídková, pétanque 
– STAVOPLUS Votrubová, stavebniny Prčice, 
mariáš – Hospoda U škrpálu Prčice, šipky 
– Zemědělská společnost Přestavlky, a.s., pivní 
štafeta – Jiří Tůma – Občerstvení Lobkowicz, 
přetahování lanem – PC Soft Pavel Janda, dám-
ský trojboj – Cukrářství Konopiská-Dejmalík, 
finále – Vítek z Prčice. Další sponzoři: MÁTRA 
TRANSPORT Benešov – návěs jako pódium, 
Občerstvení Kadoch, Radka Kotvová, Farma 
Prčice, s.r.o. – louka pro sekání trávy u koupa-
liště, Město Sedlec-Prčice, Pila Prčice – hranoly 
na řezání, Páni Ze Zvěřince – ohňová show, TJ 
Sokol Sedlec-Prčice – zapůjčení hřiště a správce 
areálu Zdeněk Petr – nekonečná pomoc, Služby 
Sedlec-Prčice, s.r.o., zvučení večera – Prokop 
Dubský. Všem moc děkujeme.

Les plný pohádek v Sušeticích
„A zase je to tady...,“ řekl si už osvědčený reali-

zační tým složený převážně z členů SDH Sušetice 
a začal připravovat vše, co je jen třeba na den D 
– „Dětský den“.

Letos se Cesta pohádkovým lesem uskutečnila 
13. června od 13 hodin a opět se začínalo u suše-
tické hasičské zbrojnice. Zvolili jsme téma pro nás 
všechny blízké: „Ať žijí strašidla“. 

Na startu u hradu netrpělivě čekala Leontýnka 
– bílá paní – vyhlížela děti, chtěla si s nimi hrát 
a přizvala si své kamarády trpaslíky. Ti však byli 
začarovaní a hrát si nemohli. Na pomoc přišla 
kouzelnice Čáryfučka, které se také ani kouzly 
nepovedlo trpaslíky oživit. Naštěstí ji napadlo, že 
nejspíše budou v pohádkovém lese, a když děti bu-
dou statečné a projdou pohádkovou trasou, určitě 
je vysvobodí a přivedou zpět do hradu. Při cestě na 
děti čekalo nejedno překvapení. Mohly se setkat 
s roztomilými čarodějnicemi, přátelskými duchy, 
veselým vodníčkem, školní strašidelnicí a půvabnou 
asistentkou, hravými čerty, tajemným kostlivcem, 

netopýří ženou, krásnou pavučnicí Desdemonou 
s pavoučkem Iškem, křehkými vílami a nakonec se 
sešly děti i s trpaslíčky. Aby cesta nebyla tak jed-
noduchá, každá pohádková postavička měla pro 
děti připravený úkol a za to je čekala na každém 
stanovišti sladká odměna a razítko do průkazky. 
Když děti splnily všechny úkoly, vzbudily trpaslíčky 
a vrátily se zpět k Leontýnce, která jim poděkovala 
za odvahu. Za probuzení trpaslíčků děti čekala 
sladká odměna, balíček plný překvapení, a za 
splnění všech úkolů diplom.

Tato akce by nevznikla bez velké podpory 
a zapojení členů SDH včele s jejím starostou 
Janem Pištěkem a dalších sponzorů, kterým 
bych chtěla touto cestou poděkovat: MěÚ Sed-
lec-Prčice, p. Míková – květiny, Vítek z Prčice, 
Fenix, p. Martin Hůzl – kamenictví, p. Pešek 
– Ovoce & Zelenina, AGRO Měšetice p. Karda, 
Samba papírnictví, p. Janda PC soft, Občerstvení 
Tůma, Truhlářství TOMI, Tesařství Havel, Sádroš 
Seidel, Arnošt Müller – Velkoobchod a Drogerie 

Jistebnice, Mycelium Wolf, Veronika Mášová, 
Povltavské mlékárny, BIOSKA, p. Skalický Voda 
– topení – plyn, Zednické práce Aleš Dvořák, VR 
Stavba Radek Valsa Sedlčany.

A co říci závěrem? Nadšené dětské tvářičky 
byly důkazem, že se letošní oslava dětského dne 
dětem snad líbila a my si společně řekli to kouzelné 
slovíčko – uvidíme se a těšíme se za rok. 

 Jana Caltová, foto SDH Sušetice 

Běžci nesli poselství z Prahy do Orvieta
V pondělí 20. června uvítalo naše město vzác-

nou návštěvu. Mezinárodní. Sedlec-Prčice se totiž 
stal jednou ze zastávek mezinárodní štafety Praha-
-Orvieto (blíže jsme o vzniku, poslání i významu akce 
psali v minulém čísle Našeho domova) a účastníci 
štafety absolvující etapu ze Sedlčan do Sedlce-Prčice 
přiběhli na sedlecké náměstí před radnici města. 
Zde se jim dostalo vřelého přijetí. Běžce, trochu 
zadýchané, ale spokojené, osobně přivítala starostka 
města Mirka Jeřábková, a protože zbyla chvilka času 
do dalšího startu, pozvala je na krátkou besedu na 
radnici. Paní starostka se při té příležitosti zapsala 
do kroniky štafety a na oplátku zástupci štafety se 
zase zvěčnili do naší pamětní knihy.

Štafetový kolík z Nedrahovic do našeho města 
přinesl místní sportovec, několikanásobný účast-
ník mistrovství světa v kvadriatlonu a v současné 
době jesenický občan Mirek Hrstka, peloton štafety 
však tvořili běžci, kteří trasu z Prahy do italského 
města Orvieto napřeskáčku po jednotlivých úsecích 
absolvovali celou. Byli mezi nimi jak čeští běžci, 

tak italští. Proto i realizační tým, který sportovce 
na trase provázel, byl mezinárodní. 

Akce je velkou propagací České republiky 
v rámci duchovní evropské sounáležitosti. 
Účastníci běželi v tričkách s nápisy štafeta Pra-
ha-Orvieto, takto označena byla i doprovodná 
vozidla a stánek v cíli každé etapy byl označen 
logem akce i logy hlavních sponzorů. Štafetu 

z bezpečnostních důvodů provázel policejní 
i zdravotní doprovod a běžci ji absolvovali za 
plného provozu.

Připomeňme, že myšlenka uctít formou běžecké 
štafety mladých Čechů a Italů cestu kněze Petra 
z Prahy do Říma, kterou vykonal v roce 1263 a na 
základě které se dnes po celém světě slaví svátek 
Corpus Domini, vznikla v roce 2000, kdy byla 
Praha „Evropským městem kultury. Součástí 
těchto oslav se stává i doručení poselství z míst, 
kudy štafeta probíhá. Poselství je předáváno v rámci 
slavnostního sobotního večera do rukou starosty 
města Orvieta a běžecká štafeta se zúčastňuje 
i nedělního průvodu.

Akci organizuje Association Club Sparta Praha 
ve spolupráci s Arcidiecézní charitou Praha. Zá-
štitu nad akcí letos převzal primátor Hl. m. Prahy 
MUDr. Bohuslav Svoboda. Partnerem akce je pro-
dejce sportovního zboží Hervis. Za italskou stranu 
pořádá akci sportovní klub „Liberta Orvieto“ ve 
spolupráci s městy Orvieto a Bolsena.

Alice Valsová foto A.V.
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Šumava, Slovácko, Kokořínsko, Krkonoše… Sem 
také tečou peníze na propagaci a rozvoj. Naše 
oblast jako turisticky méně známý region byla 
úředníky lakonicky pojmenovaná „Střední Čechy 
– jihovýchod“. Pro turistu nic vypovídajícího, nic 
lákavého. A přece máme co nabídnout, co ukázat. 
Proto byli osloveni zástupci sousedících regionů 
– Sedlčanska, Milevska, Mladovožicka, Bechyňska, 
Táborska, Voticka, tedy oblastí, kde také sázejí na 
turistický ruch, avšak sami nemohou tradičním 
destinacím konkurovat.

Jaroslav Krejčí jako místopředseda Místní akční 
skupiny Krajina srdce oslovil se svou vizí nejprve 
právě tuto MAS a její předsedkyni Ing. Moniku Hi-
enlovou. Na začátku tohoto roku byla vytvořena 
užší pracovní skupina, která začala pracovat na 
strategickém plánu spolupráce. Byli osloveni 
starostové měst a obcí a předsedové společenství 
obcí s nabídkou spolupráce. Tak se postupně 
začal rýsovat region, který by měl postihnout jak 
Středočeský, tak Jihočeský kraj a okrajem by se 
dotýkal i kraje Vysočina. Je to oblast, která může 
návštěvníkovi nabídnout nejen horskou turistiku 
(Česká Sibiř, Český Merán), ale také lyžování 
(Monínec, běžkařské trasy Čertovo břemeno, Po-
lánka…), vodu (řeky Vltava, Lužnice…), lázeňství 
(Bechyně), historii (Tábor, Sedlec-Prčice, Vrcho-
tovy Janovice, Choustník, Jistebnice, Milevsko…), 
přírodní krásy a zajímavosti (Chýnov, Povltaví…), 
ekoturistiku a další. 

Vzniká nová turistická oblast. Jak se bude jmenovat?
dokončení ze str. 1

Pracovní mapka nově vznikající turistické oblasti

Nejdůležitějším úkolem těchto dnů je nalézt 
jméno nové turistické oblasti. Krátký, výstižný 
a snadno zapamatovatelný název, a to i pro 
cizince, název, který by každého oslovil a lákal 
k návštěvě. Tento název musí být unikátní, 
nesmí ho již nosit žádná jiná oblast. Musí se 
s ním ztotožnit všechna území nové turistické 
destinace. Okamžitě poté, jak bude tato mar-
ketingová značka nalezena, rozjede se masivní 

reklamní kampaň. Proto také MAS Krajina srdce 
ve spolupráci s turistickým střediskem Ski Relax 
Monínec vyhlásila soutěž o nejlepší název nové 
turistické oblasti. Výherce obdrží zimní týdenní 
pobyt pro dvě osoby včetně skipasů ve Ski Relaxu 
Monínec. Náměty můžete zasílat na emailovou 
adresu maskrajinasrdce@centrum.cz a v před-
mětu označit slovem DESTINACE.

Alice Valsová

Prčičtí hasiči připravili pro děti den plný her
V sobotu 4. června 2011 se na hřišti TJ Sokol 

Sedlec-Prčice pod vedením našich mladých hasiček 
uskutečnil dětský den. Tato akce přilákala i přes 
nepřízeň počasí velké množství nadšených dětí 
společně s jejich rodiči a známými. Od brzkého 
rána jsme s vydatnou pomocí nejen všech prčických 
hasičů, ale i ostatních dobrovolníků připravovali 
zázemí na stadionu. Děti se mohly těšit na pestrý 
program plný her, soutěží, zábavy, hudby a legrace. 
Na jednotlivých stanovištích plnily úkoly, za které 
byly vždy odměněny sladkostmi nebo hračkou. 

Celý program začal podle plánu ve 14 hodin, kdy 
všechny přivítala moderátorka celého odpoledne 
včelka Mája. Děvčata se mohla hned u vstupu 
nechat namalovat a učesat od profesionální vi-
zážistky a kadeřnice. Mezi další velmi oblíbené 

stanoviště patřily fotbal pod vedením našich fot-
balistů, rybolov s pravým vodníkem z nedalekého 
rybníka, faktor strachu s čarodějnicí a navštívily 
nás i další pohádkové postavy, jako Šmoulové, 
myška Minney, žabka Kuňkalka, loupežník, či Pipi 
dlouhá punčocha. Děti si ověřily svou šikovnost 
v dovednostních soutěžích, jako například v há-
zení kroužků, míčků a bowlingu. Ti odvážnější si 
mohli vyzkoušet střelbu na terče ze vzduchovky 
nebo práci s hasičskou džberovkou. 

Nejnavštěvovanější atrakcí se stal skákací hrad 
a trampolína. Během první části dne si děti dle li-
bosti procházely jednotlivá stanoviště, osvěžily se 
limonádou, připraveným občerstvením a poté byl 
zahájen společný program před pódiem. Nejprve 
se naši malí siláci utkali v přetahování lanem a dále 
si děvčata zacvičila aerobik se Šmoulinkou. Odpo-

ledne vyvrcholilo volbou Miss a Missáka dětského 
dne. Ti, kteří museli projít třemi obtížnými disci-
plínami: židličkovanou, rozhovorem se včelkou 
Májou a závěrečnou překážkovou dráhou. Kvůli 
neočekávané průtrži mračen bohužel nedošlo na 
plánovanou dětskou diskotéku. I tak odcházely děti 
s úsměvy na tváři a spoustou dárečků od našich 
sponzorů. Tímto bychom chtěli poděkovat všem, 
kteří se na přípravě dětského dne podíleli nebo nám 
finančně přispěli: Hospoda U Škrpálu, Lobkowicz, 
Jiří Slunéčko – kamerové systémy, Ovoce a zelenina 
Pešek, Město Sedlec-Prčice, Cinogroup, Truhlářství 
Hájek, Vlk Pavel – zednictví, Pištěk Karel – občer-
stvení, TJ Sokol Sedlec-Prčice, Jaroslava Trpková 
– vizážistika, Kadeřnictví Michaela, Innera, Auto-
doprava Kobliha, Dandy Bar, FLOP. 

Jaroslav Mařinec, foto archiv SDH Prčice
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V Kraji blanických rytířů se připravuje 
regionální značení výrobků a služeb
Kraj blanických rytířů se připojí k řadě dalších 

tradičních regionů, které udělují značku „regio-
nální produkt“ svým místním výrobkům a službám. 
Podnikatelé z regionu se o novou značku „Produkt 
z Kraje blanických rytířů“ budou moci ucházet již 
na podzim tohoto roku.

Ve čtvrtek 9. 6. 2011 se v Podblanické ekocentru 
ČSOP Vlašim setkali zástupci výrobců, neziskových 
organizací, veřejné správy a Asociace regionálních 
značek, o. s. (ARZ) na ustavující schůzce k nové 
regionální značce. Kraj blanických rytířů se tak 
připojí k dalším regionům, které již svou značku 
mají. Jen ARZ jich v současné době sdružuje 15.

Značení je určeno zejména turistům, kterým 
dovoluje objevovat region a užívat si jeho atmo-
sféru novým netradičním způsobem, a místním 
obyvatelům, kteří mohou nákupem značených 
výrobků podporovat „své” místní výrobce. Vý-
robci získají díky značce různé výhody, zejména 
jednotnou propagaci své produkce, nové kontakty 
a možnost nových forem spolupráce.

Regionální značkou se označují zpravidla řeme-
slné výrobky (např. pletené výrobky ze dřeva, sla-
měné výrobky, fotografie, keramika, šperky, apod.), 
potraviny a zemědělské produkty (pečivo, mléko, 
sýry, maso, obiloviny, víno, ovoce, zelenina, nápoje, 

lesní plody, ryby, med, apod.) a přírodní produkty 
(léčivky, bylinné čaje, rákos pro stavební účely, 
extrakty z rostlin pro kosmetické účely, kompost, 
apod.). Značku může získat výrobek jak tradiční 
tak i nový, jestliže splní daná kritéria a certifikační 
komise rozhodne o jejím udělení. Mezi kritéria pro 
udělení značky výrobkům a službám patří vedle 
jejich kvality a šetrnosti k přírodě především jejich 
původ a vazba na region. Ze služeb se certifikace 
uděluje zejména službám ubytovacím.

Mgr. Kateřina Červenková

SPOLKY

Důchodci opět cestovali za krásami Čech
Jako každý rok, tak i letos vyjeli důchodci obdi-

vovat krásy naší vlasti. První výlet jsme uskutečnili 
v květnu. Navštívili jsme Kuks, který se nachází 
v Podkrkonoší mezi městy Jaroměř a Dvůr Krá-
lové. Hlavní pozoruhodností Kuksu je sochařská 
výzdoba. Na dlouhé terase před hospitalem je gale-
rie alegorických soch barokního sochaře Matyáše 
Bernarda Brauna. Na jedné straně 12 ctností, na 
druhé 12 neřestí, které uvádějí dva andělé žalostné 
a šťastné smrti. Další cenné sochy jsou rozmístěny 
v zahradě. 

Kukský hospital, který jsme také navštívili, je bý-
valý zaopatřovací ústav pro vojenské vysloužilce. To 
vše nám zajímavě a vtipně vyprávěl tamní průvodce. 
V hospitalu jsme také obdivovali barokní lékárnu 
z 1. poloviny 18. století, která se řadí mezi evropské 
unikáty. Zakladatel Kuksu hrabě František Anto-
nín Špork náležel k nejvzdělanějším osobnostem 
barokní doby, vybudoval zde ještě zámek a lázně 
s kolonádou knihoven, z toho se však do dnešních 
dnů nic nezachovalo.

Další naší zastávkou na doporučení paní 
R. Šmejkalové byla přehrada Les Království, 
Bílá Třemešná. Je to nejstarší vodní dílo a nej-
hezčí vodohospodářská stavba v republice. Má 
dvě brány, které přehradě dodávají pohádkový 

charakter. Sluníčko vše pěkně ozařovalo, bylo to 
opravdu pohádkově krásné.

Třetí zastávkou byly Adršpašské skály. I zde 
jsme měli štěstí na příjemnou průvodkyni, která 
nám pojmenovávala skalní útvary a vyprávěla k nim 
různé příběhy. K nejvzdálenějšímu skalnímu útvaru 
– Homoli cukru – jsme k jejímu úpatí přidali klacík, 
aby náhodou nespadla. Byla to nádhera procházet 
skalními soutěskami, obdivovat útvary, které připo-
mínají Milence, Starostu, Starostku, Cukrovarský 
komín, Slůňata nebo Džbán. Myslím, že výlet se 
všem líbil, velkou zásluhu na tom mělo i pěkné 
slunné počasí – to je vždy všechno v jasnějších 
barvách a je i dobrá nálada. 

Další cestování jsme uskutečnili za měsíc, 
v červnu. Ale už jsme nejeli tak daleko. První 
zastávkou byl pečlivě udržovaný vlašimský park. 
Dominantou parku je Čínský pavilon, další do-
chovanou památkou, kterou jsme zhlédli, je Starý 
hrad vystavěný nad údolím řeky Blanice. Parkem 
prochází naučná stezka, na které je možné vidět 
i jiné zajímavosti. My jsme naši procházku ukon-
čili u zámku a Vlašimské brány, která je symbolem 
města Vlašimi.

Kousek od Vlašimi je barokní zámek Jemniště 
a jeho rozsáhlý a velmi pěkně upravený anglický 

park. Současným majitelem je Jiří Sternberg, který 
část zámku se svou rodinou obývá. Na prohlídku 

Společné foto členů klubu důchodců ze Sedlce-Prčice při návštěvě Kuksu

U Čínského pavilonu ve Vlašimi

zámku jsme šli ve dvou skupinách, zřejmě proto, že 
většina salónků není příliš velká. Zámecké interiéry 
jsou vybaveny dobovým nábytkem a sbírkami rodiny 
Šternberků. K nejkrásnějším interiérům patří zá-
mecká kaple sv. Josefa. Zbývající čas jsme věnovali 
procházce po parku a občerstvení.

Všichni jsme byli zvědavi na svíčkárnu RODAS 
v Šestajovicích, cíl našeho dalšího zastavení. Nikdo 
z nás tam ještě nebyl, proto ta zvědavost. A nebyli 
jsme zklamáni. Je to celkem mladá továrnička, 
která začínala s ruční výrobou svíček. Nyní už je 
vybavena moderními stroji řízenými počítačem. 
Vyrábí se tu svíčky hřbitovní, čajové, svíčky v podobě 
válce s vůní, s různými motivy, obrázky, ale také 
kosmetické přípravky a začali i s aviváží. Na závěr 
prohlídky jsme všichni využili možnost nakoupit 
si v krásně provoněné podnikové prodejně výrobky 
za poloviční cenu. A čekalo nás i malé překvapení, 
ke vstupnému v hodnotě 50,- Kč každý z nás obdr-
žel malý dáreček, tři svíčky, sáček koupelové soli 
a občerstvení – kávu s koláčkem. Při svačince nám 
bylo promítnuto video o celém procesu výroby – vý-
robě parafínu, lisování svíček, protahování svíček 
ve speciální voskové lázni, zdobení i závěrečném 
balení. Také jsme si prošli výrobní halu.

Do svíčkárny v Šestajovicích míří řada zájezdů. 
Hodně sem jezdí děti na školní výlety, mohou si tu 
dokonce vyrobit a ozdobit i vlastní svíčku a ještě 
si venku prohlédnout zvířátka, mají tam  mini-
farmu.

Poslední zastávkou byly Hrusice, rodiště zná-
mého malíře a spisovatele Josefa Lady. Památník 

pokračování na str. 11
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Josefa Lady je vlastně vilka rodiny Ladových. 
Seznámili jsme se tu s bohatým životem J. Lady 
a prohlédli si jeho obrázky a knihy. Je jen málo 
autorů, jejichž jméno zná snad každý člověk v této 
zemi. Josef Lada jím beze sporu je. V muzeu jsme 
viděli i obrázky jeho dcery Aleny Ladové. V prodejně 
jsme si pak opět koupili něco pro potěšení, sobě 
nebo jako dárek svým blízkým a ještě jsme si mohli 
natisknout originální razítko s kocourem Mikešem. 
A tím jsme zakončili naše cestování, i tentokrát nás 

dokončení ze str. 10

sluníčko provázelo po celý den a výlet jsme si, jak 
se patří, užili.

Své vyprávění bych zakončila citátem Marka 
Twaina: „Dej každému dni příležitost, aby se mohl 
stát tím nejkrásnějším dnem ve tvém životě.“

J. Valentová, předsedkyně klubu důchodců, 
foto Marcela Doktorová

Cestou na Jemniště

Uhřické setkání a trochu historie
Tak a máme to za sebou. Uhřické setkání 2011 

je historií. Přípravy trvající několik týdnů skončily 
a přišel den, kdy jsme je měli zúročit. Sobota 18. 6. 
2011. Celý týden jsme doufali, že se meteorologové 
opět spletou, ale tentokrát se trefili více jak na sto 
procent. Už v pátek odpoledne začali přijíždět 
první úcastníci setkání. Utábořili se ve stanech 
a autech na louce u Bolešínského potoka.To byl 
začátek starostí o naše hosty. Hlad, žízeň a ne-
příjemné počasí je vyhnalo do hasičárny. Museli 
jsme je nakrmit a napojit. Pro některé z nás to byla 
služba do ranních hodin.

V sobotu jsme začali s přípravou už časně ráno. 
Po osmé  hodině přijížděly ne zrovna plné autobusy. 
Bez nástupu a za deště jsme uvítali všechny účast-
níky, kteří se schovali na návsi do připravených 
stanů. Proběhlo losování v kopané a hasičském 
útoku. Bez zbytečného zdržování začal turnaj. 
Nezastavil ho ani průběžný déšť. Všechny zápasy 
se vedly v celkem slušném sportovním duchu. Ne-
chyběly ani dramatické okamžiky, útoky a zákroky 
hodné ligových hráčů. Nejdůležitější ale bylo, že 
žádné utkání nemuselo být zastaveno kvůli zranění, 
tak jako tomu bylo loni. Turnaj byl odehrán dost 
rychle, neboť chyběl tým od Vlachova Březí.

Po skončení, asi od 14 hodin, proběhla na louce 
za kapličkou hasičská soutěž. Jako první se roze-
běhla štafeta nejmenších domácích Uhřičáků. Že 
jde opravdu o nejmenší, potvrzuje jejich věk 3-8 let. 
Tři týdny pilně trénovali za dozoru a podpory svých 
rodičů a poprvé šli na ostrý útok před obecenstvem. 
Měli velkou radost, vše se jim povedlo. Následně šly 
za sebou další útoky. Dvě družstva žen, pak domácí 
a ostatní družstva mužů. Trochu nastal problém 
s Uhřicemi od Vlachova Březí, kteří měli pouze 
dva hasiče. Co by to bylo za kamarády z Uhřic, aby 
nepomohli. Domluva byla celkem rychlá. Kam se 
člověk podíval, byl samý hasič uhřičák. Velitel od 
Vlachova Březí si vybral ty, kteří se mu líbili, včetně 
jedné dívky a soutěž mohla být dokončena. Jako 
hosté se soutěže zúčastnili hasiči z Prčice v nových 
bílých uniformách. Se svým krásně naleštěným 
a plně funkčním historických hasičským autem 
předvedli brilantní útok.

Počasí letošnímu setkání Uhřic příliš nepřálo

Dopoledne probíhaly fotbalové zápasy

Celý den nenápadně ubíhal při poslechu hudby 
a za profesionálního moderování Romana Boučka, 
kapelníka skupiny Axiom. Setkání Uhřičáků po 
roce se neobešlo bez přípitků. Pomalu ubývaly 
připravené zásoby jídla a pití. Jen deště, který nás 
neopustil po celý den, bylo stále dost. Po skončení 
veškerého klání a pilné práce rozhodčích jsme 
přikročili k vyhlášení výsledků. Za silného deště 
jsme rozdali ceny a diplomy. Nezapomněli jsme ani 
na naše nejmenší soutěžící, kterým jsme předali 
medaile a dárky. Radostně s medailemi pózovali 
pro fotografy. Další oblíbenou součástí setkání 
bylo losování tomboly. Od úcastníku jsme byli 
pochváleni za velké množství cen.

Připravena byla i bohatá tombola

Den se nachýlil k pozdnímu odpoledni a někteří 
účastníci znaveni soutěžemi, konzumací a stálým 
deštěm se začali přemisťovat do autobusů a odjíždět. 
Po odjezdu prvních dvou autobusů, v domnění, že 
se blíží bouřka, se ozvala ohlušující rána. Nebyl to 
hrom, ale propadla se střecha špýcharu na návsi. 
Převážná část se zřítila do objektu, jen pár trosek 
spadlo mimo objekt, naštěstí ale nebyl nikdo zraněn. 

Brilantní útok v podání malých Uhřičáků

A den se zatím přehoupl do večera. Ti nejvěrnější 
a nejvytrvalejší však dál zůstávali. Při živé hudbě 
si zatancovali pod deštníky, které si pohotově před 
kapelu přenesli. Kdo se chce bavit, toho trocha 
deště nezastaví.

Vše jednou skončí. Kolem 23. hodiny přestala 
hrát hudba, odjeli poslední návštěvníci. Domácím 
už jen zbylo poklidit nejnutnější a rychle domů, 
abychom se ráno opět sešli. Čekal nás velký úklid 
a likvidace toho, co jsme týdny připravovali. Skon-
čilo setkání Uhřic 2011. Nikdo nám nic nevytkl, 
tak se nám snad vše podařilo.

Nemohu zapomenout poděkovat všem spon-
zorům za dary. Městskému úřadu a paní starostce 
Mirce Jeřábkové za podporu, která byla letos mi-
mořádná. Nejde zde vyjmenovat, kdo a jak nám 
pomohl, bylo by to dlouhé a při možnosti porov-
návání asi i nespravedlivé. Dále musím poděkovat 
všem spoluobčanům a členům SDH nejen z Uhřic, 
kteří věnovali hodně času a sil, aby se toto setkání 
podařilo.

A jak vůbec krásná tradice setkávání Uhřic 
vznikla?

V roce 2000 přišel Milda Piner s pozváním do 
Uhřic u Kroměříže, že se tu koná druhý ročník 
setkání Uhřic, na kterém bude turnaj v malé ko-
pané. Chvíli jsme o návrhu diskutovali a pak jsme se 
rozhodli, že se dílem ze zvědavosti a dílem v rámci 
propagace Sedlce-Prčice setkání zúčastníme. Dali 
jsme dohromady 6 mladíků na fotbal a pár fandí-
cích. Koupili jsme trička pro fotbalisty a v rámci 
reklamy na ně natiskli Uhřice Sedlec-Prčice. Sehnali 
jsme dva sponzorské mikrobusy a v plné sestavě 
sedmnácti Uhřičáků vyjeli. 

Po příjezdu na místo jsme teprve zjistili, kam 
jsme to vlastně dojeli. Týmy uhřických fotbalistů, 
hlavně ty od Hodonína, byly připraveny na výkony 
na úrovni okresní ligy. Z pohledu na podupávající 
chlapy postav Franty Veselého, nohy samý sval, 
v dresech barev Uhřic, nás přecházel zrak a měli 
jsme chuť utéct. Naši kluci fotbal nehráli a někteří 
si vůbec do míče nekopli. Vydrželi jsme. Fotbal sice 
dopadl špatně, ale morálně jsme vyhráli. Měli jsme 
nejlepší tým fandících. Rozloučili jsme se větou 
našeho velitele zájezdu: “Jste dobří, ale máte jednu 
chybu – neumíte fandit!”

Další dva ročníky jsme vynechali. Od roku 
2003, kdy se setkání konalo u Vyškova, jsme se 
zúčastňovali všech ročníků. Uhřičtí od Vlachova 
Březí byli na tom s fotbalem stejně jako my. Asi 
z těchto důvodů, nevíme to přesně, se Vyškovští 
rozhodli přidat ještě soutěž v hasičském útoku. 
A tak to platí dodnes. 

V roce 2004 se setkání konalo na Šumavě. Další 
rok jsme udělali velké rozhodnutí a pozvali Uhřičáky 
do naší kotliny. Nevěděli jsme, co nás všechno čeká. 
Při přípravách jsme udělali špionážní výlet na Šumavu. 
Snažili jsme se, jak jsme mohli. Přálo nám i počasí. 

pokračování na str. 12



12 strana Náš domov číslo 255, červenec 2011 číslo 255, červenec 2011 Náš domov strana 13

Vše se nám za pomoci sponzorů a velké obětavosti 
obyvatel a hasičů Uhřic vydařilo. Všechny moravské 
Uhřice mají sportovní areály v majetku obce a obecní 
úřady se plně podílí na přípravách setkání. Obecní 
úřad ve Vlachově Březí se hodně snažil svým Uhřicím 
pomoci. Jen my jsme zůstali na vše sami. Asi nebyl 
zájem propagovat naši kotlinu. Proto jsme se při 
setkání u nás i po něm nadýmali pýchou, když nás 
účastníci a starostové chválili, co vše jsme sami bez 
pomoci dokázali. Přítomno bylo cca 350 lidí a nikomu 
nic nechybělo. Velkého uznání jsme se dočkali po akci 
i od našich občanů a hasičského okrsku. Pak nastal 
zlom a další ročníky nás vzal na milost i městský úrad. 
Dostávali jsme příspěvky na dopravu. 

V roce 2006 se setkání konalo opět u Kroměříže, 
kde jsme se sešli na jejich novém hřišti. Vezli jsme 
s sebou konečně dobrý tým fotbalistů, vyhráli turnaj 

dokončení ze str. 11 a putovní pohár. Další rok 2007 jsme jeli k Vyškovu, 
už jsme měli početnější výpravu. Jeli s námi kama-
rádi a příznivci fotbalu. 10. ročník v malé kopané 
a 6. ročník v hasičském útoku se konal u Blanska 
v roce 2008, opět za naší hojné účasti. V dalším 
roce se sraz konal u Hodonína, v největších a nej-
bohatších Uhřicích. Na stavu obce bylo vidět, že 
zde jsou peníze z ropných vrtů. Šumavské Uhřice 
uspořádaly další setkání v loňském roce 2010. Měli 
opět smůlu na počasí, Šumava zase předvedla, jak 
dovede být mlhavá a ubrečená.

Letošní setkání bylo znovu u nás a vše o něm 
už bylo výše popsáno. Příští rok se chystáme na 
13. ročník v malé kopané a 9. ročník v hasičském 
útoku. Již potřetí pojedeme do Uhřic u Kroměříže. 
Doufáme, že se nám bude dařit jako v roce 2006, 
kdy naši fotbalisté získali 1.místo. Musíme se na 
to dobře připravit a sestavit silný tým.

Tak tolik o uhřických setkáních, a kdo to chce 
poznat ještě blíže, musí jet příští rok s námi.

Za SDH Uhřice Hovorka Miloslav, foto A.V.

Vřelé poděkování sponzorům
Děkujeme všem sponzorům, kteří nám pomohli 

svým příspěvkem, ať hmotným, či finančním, ke 
zdárnému a důstojnému průběhu setkání Uhřic 
z Čech a Moravy. Nejmenujeme žádného, abychom 
nedopatřením na někoho nezapomněli. Děkujeme 

všem stejně jak za větší, tak i za menší dary. Každý 
pomohl podle svých možností, podnikatelé, firmy, 
úřady i soukromé osoby a spoluobčané. Ještě jednou 
všem velice děkujeme.

SDH Uhřice

O EKOLOGII
ELEKTROWIN pomáhá chránit 
životní prostředí již šest let

Se sběrnými koši na vysloužilé elektrospotře-
biče se můžete setkat např. u prodejců.

Vážení čtenáři, také v letošním roce se budete 
pravidelně setkávat s informačními texty spo-
lečnosti Elektrowin, které si kladou za cíl lépe 
a co nejpřesněji informovat o možnosti sběru 
a recyklaci elektroodpadu.

ELEKTROWIN, a.s., je největším ze systémů, 
které v České republice vytvořili výrobci a dovozci 
elektrozařízení, aby jejich prostřednictvím plnili své 
zákonné povinnosti při nakládání s vysloužilými 
spotřebiči. Byl založen 25. května 2005, v roce 

2011 tedy slaví šesté výročí své činnosti. Do 
konce roku 2010 zajistil zpětný odběr a recyklaci 
více než  100 000 tun elektroodpadu. 

 Z celkové hmotnosti vyřazených spotřebičů, 
které ELEKTROWIN zpracoval u svých smluv-
ních partnerů, se podařilo více než 85 % získaných 
materiálů vrátit do výroby nových výrobků – tedy 
zrecyklovat. Většinou se jednalo o kovy, v menší 
míře o plasty. 

Pouze zhruba 1 % vytříděných materiálů bylo 
spáleno v zařízeních, která dokážou takto získané 
teplo přeměnit v energii a dodat ji do rozvodné 
sítě. Podařilo se bezpečně zlikvidovat přes 160 
tun nebezpečných materiálů. Na skládkách tak 
skončilo jen 10 % materiálů, které se staly sku-
tečnými odpady.

ELEKTROWIN se díky svým výsledkům stal 
nejvýznamnějším kolektivním systémem pro zpětný 
odběr elektrozařízení – jeho hmotnostní podíl na 
celkovém množství zpětně odebraných elektroza-
řízení v České republice tvoří více než 50 %.

Sběrné dvory i prodejci
Řada průzkumů ukazuje, že Češi jsou pilní, 

ale i pohodlní recyklátoři. Dokazuje to mimo jiné 
fakt, že v třídění PET-lahví se dostali na evropskou 
špičku především proto, že se jim do cesty posta-
vily speciální kontejnery na plasty. Stejný princip 
uplatňuje i ELEKTROWIN a snaží se lidem co 
nejvíc zkrátit vzdálenosti k místům, kam mohou 
odložit vysloužilá elektrozařízení.

ELEKTROWIN za dobu své existence vytvo-
řil více než 7500 míst zpětného odběru a pokrývá 
93 % české populace. V počátcích nabízely mož-

nost zbavit se domácích vysloužilců především 
sběrné dvory měst a obcí. Postupně přibývaly 
prodejny elektro, jejichž majitelé navázali se spo-
lečností ELEKTROWIN spolupráci, autorizované 
servisy a další místa. Nejbližší místo, kam můžete 
odevzdat vysloužilý elektrospotřebič, lze jednoduše 
nalézt na: www.elektrowin.cz.

Díky kolektivnímu systému ELEKTROWIN 
města a obce za šestileté období ušetřily náklady 
v částce převyšující 800 milionů korun. Prostřed-
nictvím motivačních programů obce od společnosti 
ELEKTROWIN navíc získávají finanční příspěvky 
na provoz sběrných míst i na jejich zlepšování. 

Ve spolupráci s městy a obcemi se ELEK-
TROWIN podílí na informačních projektech, 
například na organizaci Dnů Země, které jsou 
spojeny i s přímým sběrem vysloužilých elektro-
spotřebičů. Informace o připravovaných akcích 
lze najít na: www.elektrowin.cz.

Ilustr. foto Elektrowin

HISTORIE KRAJE

Prčické střípky
Věra Kapková
Řeholní bratr Vojtěch
Vojtěch Dohnalů byl z chudých poměrů, vyrůstal 

v rodině domkáře Antonína Dohnala z Divišovic. 
Otec Vojtěchův ale více než hospodářství hleděl 
si pěnivého moku, což se v průběhu let projevilo 
na jeho chování k manželce i k dětem. Oporou 
a ochráncem byl matce i mladšímu bratru Vojtě-
chovi nejstarší syn František. První světová válka 
přinesla mnoho utrpení lidem a postihla i rodinu 
Dohnalovu. V srpnu roku 1917 byl František 

těžce raněn a následkům zranění začátkem září 
podlehl. 

V té době mladší Vojtěch, asi dvanáctiletý, 
navštěvoval ještě školu v Prčici. Na jeho chování 
se projevily následky otcova nadměrného pití. Byl 
to chlapec nepevného zdraví, citlivé povahy a ne-
průbojný. Stal se tak terčem posměchu a ústrků od 
svých vrstevníků. Snad proto hledal útěchu v ná-
boženství a ve víře. Toto zanícení se v pozdějším 
věku stupňovalo, až téměř hraničilo s náboženským 
fanatismem. Po ukončení školní docházky Vojtěch 
pracoval v zemědělství u místních hospodářů. Ani 
nyní ale nebyl ušetřen před lidskou hrubostí. Zřejmě 
již tehdy se zabýval myšlenkou vstoupit do kláštera 

a stát se řeholním bratrem. Vzorem mu byli fran-
tiškáni – řeholníci z františkánského kláštera ve 
Voticích. Za zdmi kláštera hledal Vojtěch útočiště 
před světem a lidmi. S prosbou o radu se obrátil 
na pana faráře Stropka v Prčici. Ten mu napsal 
předlohu žádosti o přijetí do kláštera, podle které 
si měl žádost sám napsat. To byl pro Vojtěcha úkol 
nesnadný a ještě dlouhý čas trvalo, než se rozhodl 
své přání uskutečnit. 

S prosbou o napsání žádosti se nakonec obrátila 
matka Vojtěchova na moji babičku Růženu Pet-
rovou. Dohnalová pomáhala v domácnosti mého 
dědečka Bohumíra Petra. Byla to žena prostá, 

pokračování na str. 13

Zatočte s elektroodpadem - informační eko-
show kolektivního systému ELEKTROWIN



12 strana Náš domov číslo 255, červenec 2011 číslo 255, červenec 2011 Náš domov strana 13

neuměla psát ani číst, takže veškeré písemnosti 
jí vyřizovala moje babička. Žádost Vojtěchovi na-
psal můj strýc, který měl krásný rukopis. Originál 
předlohy napsané panem farářem Stropkem jsem 
našla v pozůstalých písemnostech mého strýce 
Josefa Petra:

„Veledůstojný Pane provinciále
V hluboké úctě podepsaný prosí, aby byl přijat do 

řádu Františkánského. Narodil se v Prčici v čísle 3 

v nemocnici dne 21. dubna 1906 jako syn Antonína 
Dohnala, domkáře v Divišovicích č. 22. Navštěvoval 
obecnou školu v Prčici s prospěchem dobrým. Po vyjití 
ze školy zaměstává se prací u zemědělců. Rád by 
však, aby mohl horlivěji sloužiti Pánu Bohu, a proto 
pojal úmysl vstoupiti do kláštera.

Jelikož zná řeholníky z Kláštera Františkánského 
ve Voticích a slyší, že potřebují bratry řeholní, pojal 
úmysl vnésti prosbu na Klášter Františkánský, aby 
jej milostivě přijal za čekatele, a slibuje, že zbožností, 

pracovitostí a svědomitostí v plnění předpisů kláš-
terních ukáže se hodným této milosti.

V Divišovicích, fara a pošta Prčice. Podpis 
Vojtěch Dohnal.“

Dopis byl adresován Velectěnému pánu P. Basilu 
Havelkovi, provinciálu Kláštera Františkánského 
v Praze 2, u Panny Marie Sněžné, Klášter Fran-
tiškánský.

Z vyprávění maminky vím, že byl Vojtěch do 
kláštera ve Voticích přijat a uplatnil se tu jako 
zahradník.

dokončení ze str. 12

Z KULTURY

Výstava děl Jana Součka
Srpnovou výstavou na Informačním centru 

v Sedlci-Prčici si připomeneme nedožitých 
70. narozenin malíře, grafika a ilustrátora Jana 
Součka (5. 5. 1941 - 3. 5. 2008). 

Jan Souček se narodil v roce 1941, v roce 1969 
absolvoval pražskou Vysokou školu uměleckoprů-
myslovou v ateliéru kresleného filmu A. Hoffmeis-
tera. Od roku 1971 pravidelně vystavoval jak v České 

republice, tak i například v Německu, Švýcarsku, 
bývalé Jugoslávii, Rumunsku, Francii, Rakousku 
a Spojených státech. 

Díla autora, jehož osobitý styl je někdy nazýván 
“imaginativním realismem“, jsou zastoupena ve 
sbírkách galerií a muzeí v České republice, Švý-
carsku, Německu a také v mnohých soukromých 
evropských a amerických sbírkách. 

Jan Souček byl spjat i s naším krajem, v se-
dmdesátých letech se stal spolumajitelem zámku 
v Bolechovicích a od chvíle, kdy zchátralý zámek 
získal, věnoval on a jeho rodina nemálo času, úsilí 
i finančních prostředků, aby tuto pozdně barokní 
stavbu zachránil a renovoval. 

Díla tohoto významného umělce nám laskavě 
zapůjčila rodina Součkova, využijte proto příleži-
tosti a navštivte tuto unikátní výstavu. Otevřena 
bude od 12. srpna do konce října 2011.

Alice Valsová

Jak jsem vyhrál válku
V neděli 19. června jsme uzavřeli první polovinu 

našeho kulturního kalendáře překrásným předsta-
vením Divadelního spolku Svatopluk z Benešova 
s názvem Alenčiny rošády. Škoda, že si do našeho 
divadla v tu deštivou neděli našel cestu tak zou-
falý počet diváků. Viděli zajímavé představení 
plné fantazie a výborně zvládnutého divadelního 
kumštu. Určitě jsme se ale s divadelníky z Benešova 
neviděli naposled.

V létě si dáme malou pauzu, i divadlo má své 
prázdniny a ve škole se budou dít jiné velké věci, 
ale hned začátkem září, přesněji 9. září, se jeho 
brány kultuře znovu otevřou. Přivítáme tu Divadlo 

Antonína Dvořáka Příbram a jeho vlajkovou loď 
– divadelní přepis románu Patrika Ryana Jak jsem 
vyhrál válku (román byl v roce 1967 zfilmován, 
v hlavní roli se představil John Lennon). Jako po-
zvánku na divadelní představení a zároveň záruku 
kvalitního kulturního zážitku berte těchto pár slov: 
Dalibor Gondík, Otakar Borusek ml., Jan Novák, 
Zbigniew Kalina…

Dělat si z války legraci je ošemetná věc! Anglický 
spisovatel Patrick Ryan vydal v roce 1963 novelu 
„Jak jsem vyhrál válku“ s podtitulem: „Podle vyprá-
vění poručíka Ernesta Goodbodyho zapsal Patrick 

Ryan“. Kniha se velmi rychle stala slavnou. Pod 
nálepkou humoru se v ní skrývá odsouzení války 
a její krutá obžaloba. Ernest má specifické naivní 
myšlení. Každý nadřízený se ho snaží raději co 
nejdřív zbavit, aby mu nerozvrátil ostatní vojáky. 
Hlavní postavu lze pro svoji naivitu přirovnat 
k našemu Švejkovi. 

Příbramské nastudování slavného románu bylo 
oceněno i cenou pro divadelníky největší – cenou 
THÁLIE. Představitel hlavní role Zbigniew Kali-
na obdržel v roce 2008 cenu Thálie pro herce do 
33 let. Patříte-li také k milovníkům jemného, štipla-
vého, inteligentního humoru ve stylu M.A.S.H., pak 
si jistě nezapomeňte obstarat vstupenky včas. Cena 
vstupenky je 160 Kč a předprodej bude probíhat na 
Informačním centru v Sedlci-Prčici od 8. srpna.

A. Valsová, foto archiv divadla

A tuhle znáte?
Jistě i vy uvítáte příležitost pro 

zasmání. A proč ne na stránkách 
našeho měsíčníku? Každý 
měsíc tu na vás bude čekat 

jeden pěkný vtip, pro dobrou 
náladu i pro povzbuzení mysli.

Hádají se Angličan, Francouz a Čech, jaké 
národnosti byl Adam. Anglán trvá na svém: 
„Pánové, Adam byl samozřejmě Angličan. Jen 
pravý gentleman by podal Evě jablko, i když by 
věděl, že za to bude vyhnán z ráje…“

„Ale pánové, Adam byl jisto jistě Francouz. 
Všimli jste se té rafinovanosti a grácie, s jakou 
nosil fíkový list? Vždyť Adam byl tvůrcem prvního 
módního trendu!“

„Jste všichni na omylu. Adam musel být Čech. 
Kousat do kyselého jablka, mít přitom holou řiť 
a ještě se tvářit, že je v ráji, to umí jenom Čech.“
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Soutěž Našeho 
domova

A máme tu červenec, léto, prázdniny, dovolené, 
takzvanou okurkovou sezónu. Přesto věřím, že 
s námi nepřestanete soutěžit ani v této době. Ale 
ještě než vám nabídnu novou hádanku, dlužím 
vám odpověď na tu minulou. Správně odpovídali 
ti, kteří řekli, že se jedná o kostel sv. Jeronýma 
v Sedlci, respektive jeho část. Z došlých odpovědí 
jsem vylosovala jednoho výherce, kterým je paní 
Eva Říhová z Prčice.

A jdeme na červencovou hádanku. Víte, co je 
na obrázku tentokrát? (Pouze v rámci území obce 
Sedlec-Prčice). Jako vždy vám nabízím malou nápo-
vědu: Je patronem jedné z našich nejmenších osad, 
a pokud znáte její jméno, pak znáte i jméno onoho 
patrona a naopak. Ještě donedávna tu stával stíněn 
košatými kaštany, ty jsou dnes již pryč a místo nich 
mu společnost dělají mladé lipky. Už tušíte, o co 
nebo o koho se tentokrát jedná?

Váš tip nám dejte vědět (zavolat, emailem, 
osobně nebo písemně) na Informační centrum 
Sedlec-Prčice. Ze všech správných došlých odpovědí 
koncem měsíce vylosujeme jednoho výherce, který 
obdrží hrneček s motivem našeho města. 

Alice Valsová

Kalendárium na červenec 2011
1. 7. 1981 zemřel Zdeněk Burian, kopřivnický 
rodák, jedinečný a nenapodobitelný malíř, v celém 
světě uznávaný, který je považován za nejvýznam-
nějšího ilustrátora pravěku na světě. Bylo mu 76 
let, odešel nečekaně, uprostřed nedokončené 
práce. Burian od časného dětství kreslil a zajímal 
se o dávnou minulost. Silný inspirační zdroj můžeme 
asi hledat v jeho dětských hrách v jeskyni Šipka. Jeho 
cesta za vzděláním ale nebyla lehká. Dostal se sice 
na Akademii výtvarných umění v Praze, studium 
však nedokončil. Nebyl akademickým malířem, 
ale svým dílem jednoznačně prokázal, že je mistr 
nad mistry. Někdy v roce 1935 začal  spolupracovat 
s profesorem paleontologie Augustou a pak s dalšími 
vědci a vytvořil množství dokonalých uměleckých 
rekonstrukcí pravěkého světa, které dodnes tvoří 
zlatý fond světové paleontologie. Vedle jedinečných 
obrazů pravěku maloval Burian obrazy s dobrodruž-
nými a exotickými náměty, portréty i akty, ilustra-
cemi doprovodil řadu knih a přispíval do většiny 
našich časopisů. Za svého života vytvořil přibližně 
14.000 knižních, časopiseckých i kalendářových 
ilustrací různými technikami, na 600 obálek knih 
a časopisů, nejméně 180 portrétů a asi 300 obrazů 
na volné téma. 

1. 7. 1991 - v Praze bylo podepsáno ukončení 
platnosti Varšavské smlouvy, vojenského 
paktu původně osmi zemí sovětského bloku 
– Albánie, Bulharska, Československa, Maďar-
ska, NDR, Polska, Rumunska a SSSR. Smlouva 
byla uzavřena ve Varšavě 14.5.1955 na 20 let 
s automatickým prodloužením o 10 let pro státy, 
které ji rok před uplynutím lhůty nevypoví. Sídlo 
paktu bylo v Moskvě a hlavními veliteli vždy byli 
sovětští maršálové. Albánie se přestala zúčastňovat 
činnosti smlouvy už v r. 1962 a v září 1968 ji na 
protest proti intervenci armád pěti členských zemí 
do Československa vypověděla. 

2. 7. 1961 zemřel Ernest Hemingway, americký 
prozaik, žurnalista a esejista, autor moderního ro-
mánu a povídky. V r. 1954 dostal Nobelovu cenu za 
román Stařec a moře. Hemingway psal převážně 
o mužích vedoucích nebezpečný způsob života, 
např. o vojácích, rybářích, lovcích nebo o torea-
dorech. Většina jeho děl byla inspirována bohatými 
osobními zážitky. Např. během španělské občanské 
války pomáhal bojovat proti nastupujícímu fašismu. 
Od začátku druhé světové války žil na Kubě, ale po 
nástupu Fidela Castra k moci, v roce 1960 Kubu 
opustil a vrátil se do Spojených států. To už byl vážně 
nemocen a nemoc ho pravděpodobně dohnala i 
k sebevraždě - zastřelil se. Bylo mu 62 let.

 
4. 7. 1981 zemřel v Kalifornii ve věku 76 let Jiří 
Voskovec, český herec, dramatik a režisér, polo-
vina slavné dvojice V+W. S Janem Werichem se 
znal od dětství, byli stejně staří a chodili spolu do 
gymnázia. Psali spolu hry a revue, úzce byli spjati 
s Osvobozeným divadlem, kde je hudebně doplňoval 
Jaroslav Ježek. Z doby, kdy tam působili, jsou jejich 
čtyři filmy: Pudr a benzín, Peníze nebo život, Hej 
rup a Svět patří nám. Za zmínku stojí také jejich 
autorství filmu o Golemovi francouzského režiséra 

J. Duviviera. Ten je ale posléze z filmu vyškrtl a film 
realizoval bez nich. V roce 1938 se jim na poslední 
chvíli podařilo utéci před nacisty do USA. Po válce se 
vrátili do Československa, ale v roce 1948 Voskovec 
znovu emigroval a usadil se v USA. Po osmiletém 
odmlčení si s Werichem pak dopisovali, několikrát 
se i setkali. V roce 1955 se stal Voskovec občanem 
USA. Žil v New Yorku, kde se uplatnil hlavně jako 
divadelní herec a režisér. Ztvárnil např. třikrát Al-
berta Einsteina. Hrál i v řadě filmů, např. jednoho 
z porotců ve filmu Dvanáct rozhněvaných mužů. 
Werich zemřel necelý rok před ním.

5. 7. 1811 vyhlásila Venezuela svou nezávislost 
na Španělsku. Byla první z jihoamerických zemí, 
která se vymanila z područí evropských koloniál-
ních mocností.

6. 7. 1851 bylo v Rakousku vydáno vládní naří-
zení umožňující úřadům po dvojí výstraze zastavit 
vydávání libovolných novin. To byl „prolog“ éry 
bachovského absolutismu, z níž u nás dodnes 
zůstalo varování: „Dej si bacha!“ 

6. 7. 1971 zemřel Louis Armstrong, americký dže-
zový trumpetista a zpěvák. Datum jeho narození 
je obestřeno záhadou: sám Armstrong jej uváděl 
na Den nezávislosti roku 1900 (4. července), což 
bylo v Americe velice oblíbené datum u všech 
Američanů, kteří neměli rodný list. Existují však 
seriózní odhady, že Armstrong se narodil o něko-
lik let dříve. Jisté je, že byl jednou z osobností, jež 
předurčily hudební tvář celého století. Kouzlo jeho 
osobnosti tkvělo v přirozeném vyjadřování. Po celý 
svůj život zůstal věrným přívržencem raných im-
provizací s krátkými obdobími orchestrální swin-
gové hudby a typickým představitelem hot-jazzu. 
Někteří kritici mu vyčítali přílišnou podbízivost. 
Jeho posuňky, grimasy a výstřední přehánění 
„černošství“ však byly především doplňky jeho 
představení. Armstrong byl dokonalý profesionál, 
takže kromě mistrovského zvládnutí hudebního 
nástroje byl i showmanem, poskytujícím zábavnou 
podívanou. Po jeho boku mnoho let vystupovala 
i „lady jazz“ Ella Fitzgeraldová.

7. 7. 1961 zahynulo 108 horníků při důlním 
neštěstí v havířovském dole Dukla. Příčinou 
katastrofy byl požár v jedné sloji. Tato obrovská 
tragédie  byla způsobena souhrnem nepříznivých 
okolností, zejména zanedbáním povinností při pro-
vozu pásových dopravníků, liknavým a nespráv-
ným postupem po zjištění požáru a také špatným 
větracím systémem.

7. 7. 1991 zemřel v pouhých 44 letech Franta 
Kocourek, brněnský bavič, silák a herec. Od dět-
ství udivoval okolí svojí nevšední fyzickou silou 
a zároveň komickým a vypravěčským nadáním.  
Vystřídal řadu nejrůznějších zaměstnání, živil se 
třeba jako rozvážeč uhlí. Od roku 1962 závodně 
zápasil, později začal veřejně vystupovat se svými 
siláckými dovednostmi. Holýma rukama ohýbal 
železné trubky, přetrhával telefonní seznamy, 
v zubech za sebou tahal železniční vagón nebo se 

nechal přejíždět automobilem. Vrozené bavičství 
jej přivedlo až k divadlu. Jako gladiátor šermoval 
v Mahenově divadle, posléze byl dlouholetým 
členem proslulého brněnského souboru Husa na 
provázku, zahrál si i v několika filmech. Nejvíce se 
proslavil vtipy a recesemi. Miroslav Donutil o něm 
vydal kazetu historek „Furt ve střehu“, což bylo 
údajně Frantovo oblíbené heslo. Franta zemřel 
náhle na zástavu srdce, při posezení se známými 
v hospůdce – jakoby mimoděk, položil hlavu ka-
marádovi na rameno a už se ho nepodařilo oživit. 
Mnozí se pak ještě během pohřbu domnívali, že 
jde o další z jeho mystifikací. 

11. 7. 1921 vyhlásilo Mongolsko, po třistaleté 
závislosti na Číně, samostatnost. Následující tři 
roky fungovalo jako monarchistický stát, který byl 
v roce 1924 se značnou podporou Sovětského svazu 
prohlášen Mongolskou lidovou republikou. Ta zů-
stala pod vlivem SSSR dalších sedmdesát let.

12. 7. 1971 byl zahájen provoz na prvním, 21 km 
dlouhém úseku dálnice D1 z Prahy do Mirošovic.

Citát na tento měsíc:
Buď zatracen, kdo vymyslel jsi hodiny a první z nás zřídil orloj sluneční. Za mého mládí orloj byl žalu-

dek. Když hlad měls, kázal jíst – když ovšem bylo co! Však dnes smíš jíst, až uráčí se sluníčku...

Titus Maccius Plautus



14 strana Náš domov číslo 255, červenec 2011 číslo 255, červenec 2011 Náš domov strana 15

16. 7. 1911 se narodila Ginger Rogers, americká 
herečka a tanečnice, která vytvořila legendární taneční 
dvojici s Fredem Asterem. Ginger se dožila 83 let.

28. 7. 1821 vyhlásilo Peru nezávislost na Španěl-
sku. Válka o ni ale probíhala další tři roky.

28. 7. 1741 zemřel ve věku 63 let Antonio Vivaldi, 
italský skladatel, houslista a dirigent. Složil více 
než 500 instrumentálních koncertů pro nejrůznější 
nástroje, 50 oper, 86 sonát, řadu symfonií, kolem 
60 mší, oratorií a hymnů, na 50 kantát, koncertních 
árií a jiných vokálních skladeb a velké množství 
drobných skladeb komorního charakteru. Jeho 
nejznámějším dílem je soubor čtyř houslových 
koncertů nazvaný Čtvero ročních dob. Mezi Vi-
valdiho přednosti patřilo i to, že měl smysl pro 
literární kvalitu libret a z nadprodukce plytkých 
příběhů dodávaných libretisty-řemeslníky si dovedl 

vybrat kvalitní. Vivaldiho hudba byla v Čechách už 
za jeho života populární.

30. 7. 1971 František Venclovský, jako první 
Čech, přeplaval kanál La Manche. Trvalo mu 
to 15hodin a 26minut. Venclovský byl atlet, který 
patřil v padesátých letech ke špičce českosloven-
ských zápasníků. Po těžkém úrazu krční páteře se 
ale musel s tímto sportem rozloučit. Začal se věno-
vat otužování a dálkovému plavání. Od roku 1964 
žádal československé úřady o povolení přeplavat 
La Manche, ale k prvnímu pokusu mohl nastoupit 
až v roce 1970. Z Francie vyplaval 6. září, ale pro 
nevolnost a vyčerpání pokus nedokončil. O rok 
později, bylo mu v té době 39 let, již byl úspěšný. 
Zemřel v roce 1996.

Připomenutí některých událostí u nás:
1901 – 21. 7. v Jetřichovicích byl založen sbor 
dobrovolných hasičů. Na první valné hromadě bylo 

Za zvířaty do parku

přítomno 36 členů. K této události se podrobněji 
vrátíme v srpnovém čísle Našeho domova.
1936 – 5. 7., v neděli, se v Měšeticích konala velká 
oslava ke stému výročí úmrtí K. H. Máchy. Při 
té příležitosti byla na kapličce odhalena jak deska 
Máchova, tak i deska padlých v 1. světové válce. 
Konalo se také divadelní představení ve dvoře 
bývalého pivovaru. Místní ochotníci předvedli 
Šafaříkovo drama „Legionář Lanc“. 
1936 – 26. 7. se konala na Zvěřinci vzpomínková 
slavnost ke stému výročí úmrtí K. H. Máchy, při 
níž byla do skály zasazena pamětní deska. Podrobně 
je o této akci i o slavnosti v Měšeticích psáno ve 
sborníku Český Merán č. 13/2009.
1981 – 20. 7. postihla Uhřice povodeň. Když se 
po dlouhotrvajících deštích protrhla hráz rybníka 
u Zahoří, velká voda přišla až sem. Domy u potoka 
se ocitly ve vodě a nejvíc práce s ní měli členové 
místního SDH.

-MK-

ŠKOLSTVÍ

Ze Zvěřince do zvěřince, tak se jmenovala 
výstava, kterou se ve středu 8. června v parku na 
náměstí v Sedlci prezentoval výtvarný obor ZUŠ 
Sedlec-Prčice a kterou děti spolu se svými učitel-
kami završily své celoroční úsilí.

Každý rok je dáno jedno nosné téma, na kterém 
děti pracují. Letos učitelky Vendulka Sosnovcová 
a Lenka Chocholoušková vybraly pro děti nadmíru 
vděčné téma – zvířata. Tak trochu tím navázaly na 
loňské téma „Jak se žilo… na Zvěřinci“ (myšleny 
tím trosky středověkého hradu poblíž Jesenice, 
ale nejen ty). 

Inspiraci pro letošní tvorbu děti nalezly opět na 
výletu, který vykonaly o Velikonocích. Tentokrát, 

Prázdniny začaly o týden dříve
o světě i o lidech…,“ řekl na adresu těch nejmenších 
ředitel školy Mgr. Jaroslav Muška. Další jeho slova 
směřovala k těm, co školu opouští. Poděkoval jim 
za jejich úsilí a popřál do života mnoho zdaru. Velký 
potlesk zazněl v sále i v okamžiku, kdy se ředitel 
školy rozloučil také se zasloužilým pedagogem 
Václavem Dikunem – milovaným učitelem, který 
na sedlecké škole strávil pěkných pár desítek let. 
Odchází do penze, na školu však nezanevře ani pak 
a ještě bude pomáhat jako vychovatel. Na závěr 
poděkoval ředitel školy i svým kolegům pedagogům, 

dokončení ze str. 1

Ocenění nejlepších sportovců

Devítka se rozloučila se svou školou, učiteli i spolužáky pěknou písničkou

ale i ostatním zaměstnancům školy. I jim začíná 
zasloužené prázdninové volno.

Slova poděkování adresovaná nejen všem žá-
kům, ale rovněž i učitelům a pracovníkům školy 
zazněla také z úst starostky města Miroslavy 
Jeřábkové. 

Poslední školní den je však především dnem 
rozloučení. Zatímco většina školáků odchází jen 
na prázdniny, deváťáci školu opouští zcela. Jejich 
velká chvíle přijde ještě za malou chvíli, až je sta-
rostka města Miroslava Jeřábková a zástupkyně 
ředitele Mgr. Miroslava Polidarová vyzvou na 

protože téma znělo zvíře, vydaly se na farmu 
U Horáků v Březí a seznámily se s ustájenými 
koňmi, lamou Othellem a dalšími zvířaty. Dojmy 
z návštěvy, ale i své vlastní zkušenosti se zvířaty 
pak děti výtvarně zpracovávaly. Pod jejich rukama 
spatřovaly světlo světa nejen keramické plastiky, 
ale i nádherné obrázky a nejrůznější zpodobnění 
zástupců živočišné říše.

Výstava pod širým nebem v parčíku před měst-
skou radnicí v Sedlci je vždy tak trochu sázkou do 
loterie. Děti se na ten den vždy nesmírně těší, je 
to jedna z mála příležitostí ukázat svým příbuz-
ným a kamarádům výsledek své celoroční práce. 

Vystavující děti a jejich učitelka V. Sosnovcovápokračování na str. 16

pódium a před zraky celé školy ostužkují. Tím se 
s nimi škola oficiálně rozloučí a oni s ní a pak mo-
hou začít slavit. Zatím ale musí ještě chvíli počkat. 
Nejprve se musí odměnit ti, kteří školu po celý rok 
vzorně reprezentovali, sportovci i jeden výborný 
počtář. Chvilka rozloučení však čeká také na žáky 
páté třídy, kteří se po prázdninách stanou studenty. 
Je jich celkem šest, kteří úspěšně složili zkoušky 
a mohou pokračovat ve studiu na víceletém gym-
náziu v Sedlčanech. 

Bezmála deset školních měsíců, to není jen 
množství probrané látky, načerpaných vědo-
mostí a zkušeností, ale i množství zážitků. Děti 
v průběhu roku absolvovaly řadu výletů, soutěží, 
návštěv divadel, pořádaly pro rodiče vystoupení, 
učily se plavat i lyžovat a v neposlední řadě se zapo-
jily do kulturního a společenského dění ve městě. 
Nechť je prázdninový čas časem radosti, odpočinku 
a dobrodružství a v září se mohou všichni ve zdraví 
vrhnout do nových úkolů. 

Foto a text Alice Valsová
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Červen v ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice
V rámci hodin informatiky jsme pro žáky při-

pravili soutěž v prezentaci (program PowerPoint 
2007) s názvem „NAŠE MĚSTO“. V úterý 7. 6. 
proběhlo školní kolo, kde žáci 7.-9. ročníků asi 
v desetiminutových prezentacích představili naše 
město Sedlec-Prčici. Porota, tvořená učiteli naší 
školy, měla pak za úkol vybrat devět nejlepších, 
kteří postoupili do finálového kola. To proběhlo 
o týden později v Ateliéru Prčice. Soutěžící, kteří 
se do finále probojovali: (dvojice i jednotlivci) 
– A. Dohnalová, T. Chocholoušková, M. Márová, 
L.+J.Dvořáková, V. Jankovský a J. Jindrák, J. Dvořák 
a J. Řezáč, K. Černovská a J. Kosíková, P. Jalovecká 
a K. Dubská, B. Tabogová a Ž. Peterková.  

Dne 14. 6. od 17:00 hodin v Ateliéru Prčice 
žáci znovu prezentovali své město před porotou 
(M. Jeřábková, A. Valsová, M. Polidarová, J. Muška, 
P. Janda), rodiči, kamarády a ostatními diváky 
a nebyl to vůbec lehký úkol. Přes drobné projevy 
nervozity jsme vyslechli a zhlédli překrásné pre-
zentace, kde jsme se dozvěděli mnohé o historii 
města, zeměpisných údajích, sportovním a kultur-
ním vyžití, přírodních zajímavostech Sedlce-Prčice 
i nejbližšího okolí. Vybrat tři nejlepší proto nebylo 
snadné. Nakonec se ale porota shodla, že ji nej-
více zaujaly tyto prezentace: 1. místo P. Jalovecká 
a K. Dubská, 2. místo T. Chocholoušková, 3. místo 
K. Černovská a J. Kosíková. Ti nejlepší obdrželi z ru-
kou paní starostky krásné ceny – soubory sborníků 
Český Merán, a všichni zúčastnění ještě volnou 
vstupenku do kina. Na závěr bychom poděkovali 
panu Sedláčkovi za to, že nám umožnil využít 
velmi příjemný prostor v Ateliéru, městu Sedlec-
-Prčice za hodnotné ceny, všem porotcům, všem 
divákům, kteří si našli chvilku a v neposlední řadě 
samotným soutěžícím. 

10. června se 8. ročníky vydaly na svůj školní 
výlet. Dopoledne jsme navštívili Malou pevnost 
v Terezíně, kde si všichni uvědomili, co všechno 
může způsobit fašismus a čeho všeho je schopen 
tvor, který se hrdě nazývá člověk. Odpoledne jsme se 
seznámili s historickým centrem Litoměřic. Osvěžili 
jsme se na místním koupališti, abychom načerpali 
sílu na poslední část výletu, výstup na Říp. Zde jsme 
si prohlédli rotundu sv. Jiří. Počasí nám přálo, a tak 
se všichni spokojeni vraceli domů. 

15. června se uskutečnil atletický trojboj žáků 
1. stupně. Soutěžilo se ve třech disciplínách – běh 
na 50 metrů, skok daleký a hod míčkem. Všechny 
děti bojovaly jako o život. Každý z nich se chtěl po-

stavit na stupně vítězů, to se však podařilo jen těm 
nejlepším. V 1. ročníku to byli O. Chocholoušek, 
D. Kabíček, M. Šerák, A. Křížková, A. Hlavničková 
a A. Dubská. Ve 2. ročníku přední místa obsadili 
R. Třešnička, P. Beran, J. Beneš, L. Pomahačová, 
N. Kadlecová a M. Smíšková. Ve 3. ročníku si nejlépe 
vedli Š. Pištěk, P. Pech, F. Mára, K. Chocholoušková, 
N. Remešová a L. Beranová. Ve 4. ročníku nejlépe 
zabojovali M. Kroužil, J. Chocholoušek, Z. Čechota, 
L. Chi, K. Hampeštová a V. Váňová. Se závody se 
v letošním roce rozloučily 5. třídy, nejlépe je 
reprezentovali P. Starý, M. Stehlík, V. Kabíček, 
L. Pešková, K. Turnovcová a D. Melicharová. At-
letického trojboje se zúčastnilo 60 závodníků, kteří 
si po skončení odnesli diplomy nebo upomínkové 
listy a sladkosti. Kromě toho odcházeli s velkým 
sportovním zážitkem. Dík patří také těm, kteří se 
podíleli na organizaci atletického trojboje, i di-
vákům, kteří přišli naše žáky povzbudit v jejich 
sportovním zápolení. 

Závěr školního roku si žáci 6. a 7. ročníku zpří-
jemnili dvoudenním výletem do Českého Krumlova 
a jeho okolí. První den byl ve znamení turistiky, kde 
jsme na trase dlouhé přibližně 16km navštívili zříce-
ninu hradu Dívčí kámen, lanovkou se vyvezli na Kleť 
a tam vystoupali na nejstarší kamennou rozhlednu, 
poté pak cestou kněžny Marie Terezie dorazili do 
Zlaté Koruny, kde jsme v kempu přenocovali, také 
jsme se stihli vykoupat ve Vltavě. Druhý den jsme 
blíže poznávali město Český Krumlov. Začali jsme 
v podzemí prohlídkou grafitových dolů, dále jsme 
procházeli zámeckými zahradami s otáčivým hlediš-
těm, pak zdolali výstup na krumlovskou věž, odkud 
byl krásný výhled na celé město. Navečer jsme se 
unavení, ale spokojení vrátili domů.

Dne 21. června odjíždělo 9 chlapců 2. stupně 
na fotbalový turnaj v malé kopané do Votic. Za 
účasti 6 mužstev ze základních škol jsme obsadili 
pěkné konečné 3. místo. Ve skupině jsme sice hned 
v 1. zápase dost nešťastně prohráli s chlapci ze ZŠ 
Bystřice 0:2, ale hned v dalším utkání jsme porazili 
3:1 žáky ze ZŠ Miličín. Pouze o 1 gól jsme ve skupině 
obsadili 2. místo a utkali se s mladými fotbalisty 
ze ZŠ Vrchotovy Janovice o konečné 3.-4. místo. 
V tomto zápase jsme byli jasně lepší a vyhráli 4:2, 
když jsme ještě neproměnili mnoho brankových 
příležitostí. 3. místo je určitě úspěchem, jelikož jsme 
měli dost mladé mužstvo a v příštím roce nás mimo 
jednoho chlapce 9. ročníku můžou reprezentovat 
všichni zúčastnění žáci. Chlapci dostali diplom, 

drobné ceny a již se těší na příští ročník, kdy chtějí 
dosáhnout ještě lepšího výsledku než letos.

Po celý školní rok probíhal ve třídě 5. B projekt 
S TURem tu i zítra budem. Žáci pracovali každý 
měsíc s určitým tématem, plnili úkoly a výsledky 
zveřejňovali na webu. Při výběru jednotlivých témat 
se vycházelo z konceptu trvale udržitelného rozvoje 
(TUR). Vychovávat k udržitelnému způsobu života 
znamená nejen se věnovat vzdělávání  o přírodě, 
ale také zabývat se širokou škálou ekologických, 
ekonomických, sociálních a kulturních témat. Na 
základě tohoto projektu bylo vybráno 9 zásadních 
témat s environmentálním rozměrem z různých 
oblastí lidského života: péče o naše okolí, historie 
a tradice, biodiverzita, doprava, energie, zeměděl-
ství a zeleň, nakupování, odpady, voda, občanská 
angažovanost. Žáci tato témata vnímali na základě 
hry - stavěli pro Tury město, získali spoustu infor-
mací, přemýšleli, co oni sami mohou udělat pro 
životní prostředí. Každý žák našel to svoje, hlavně 
všichni vydrželi do konce a pracovali s nadšením. 
V projektu jim pomáhalo ekocentrum Podhoubí 
z Prahy a dokonce pro ně třikrát připravili program. 
Projekt byl financován z fondů EU a rozhodně byl 
velmi zdařilý.

Dlouhý čas vymýšlela devátá třída program 
posledního společného výletu na této škole. Po 
složitých jednáních a úvahách zvítězila historická 
Třeboň. Jako první v Třeboni navštívili břehy rybníka 
Svět s pomníkem rybníkáře Jakuba Krčína. Poté 
následovala prohlídka zámeckého parku a zámku, 
sídla mocného rodu Rožmberků. Dalším zpestře-
ním dopoledního pobytu na jihu Čech byl Krčínův 
dům s akváriem sladkovodních ryb a muzeem ry-
bářství. Po obědě dorazili k branám soukromého 
pivovaru. Exkurze po výrobních úsecích tohoto 
potravinářského podniku nás obohatila o cenné 
údaje týkající se výroby zlatavého moku, ale bohužel 
bez ochutnávky. Sladkou třešní celého pohodového 
dne byl pobyt v Lázních Aurora. Pak už zbývala 
cesta domů plná zajímavých dojmů.

Letošní školní rok byl ukončen již 24. 6., a to 
z důvodu nadcházející rekonstrukce školní ku-
chyně. Žáci, učitelé i zaměstnanci školy se sešli 
v kulturním sále, aby zhodnotili své úspěchy. Na 
jevišti byli oceněni ti, kteří reprezentovali naši 
školu ve sportovních a matematických soutěžích 
a dosáhli významných úspěchů. Závěr pak patřil 
žákům 9. ročníku. Ti, kteří se svým kulturním 
vystoupením rozloučili se školou, která jim byla 
po celých devět let druhým domovem.

ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice

Vše je však závislé na počasí a to červnové bývá 
vrtkavé. A tak i letos počasí všechny do poslední 
chvíle napínalo, sluníčko se jen stěží prodíralo 
zpod zlověstných mračen a dusno napovídalo, že 
se přižene bouřka. Nakonec ale vše dobře dopadlo, 

dokončení ze str. 15 výstava se obešla bez deště, obrázky a další dílka se 
všem moc líbily a i úvodní taneční kreace Džungle, 
o kterou se zasloužily dívky z tanečního oboru, se 
setkala s uznáním.

Děti se už těší na příští školní rok, to pro ně paní 
učitelky vymyslely téma „řemesla“.

Na závěr dobrá zpráva pro všechny, kteří se 
na výstavu nestihli podívat. Převážná část dílek 
bude po celý červenec vystavena na Informačním 
centru v Prčici.

Foto i text Alice Valsová
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ZE SPORTU

Jak si vedli fotbalisté TJ Sokol 
Sedlec-Prčice v jarní části soutěže?

Všechny fotbalové soutěže jednotlivých kategorií 
v sezóně 2010-2011 jsou již ukončené, proběhly 
už i dokopné většiny mužstev, a tak se pusťme do 
hodnocení všech sedlecko-prčických týmů.

Minipřípravka – Fotbalová akademie Moni-
nec, trenéři J. Krejčí, M. Lukáš, P. Hejhal. Družstvo 
minipřípravky zatím nezasahuje do žádných soutěží, 
s o to větším zápalem se ale na ně připravuje. Malí 
žáčci se věnují hlavně základům fotbalové abecedy 
formou her a samozřejmě se učí i pravidla hry, kdy 
trénuji na hřišti v areálu základní školy. Minipří-
pravku si vzal pod patronát Moninec  s .r.o. a v zim-
ním období  žáčci trénovali v tělocvičně ZŠ. Věková 
kategorie minipřípravky je 4-6let.

Přípravka: U-8, trenéři J. Dolejší a P. Košař. 
Tým hraje OS 7+1 .Tým našich nadějí se po pod-

zimní části pustil do tvrdé zimní přípravy a celou 
dobu na sobě tvrdě pracoval. Veliká píle přinesla 
výsledky, za které se kluci a holky nemuseli stydět. 
Výhra nad druhým celkem tabulky a těsné prohry 
se silnějšími celky (Benešov a Vlašim) ukázaly, že 
se tvrdá práce vyplatila. Z mužstva odchází V. Kabí-
ček a O. Rataj – opory týmu, do střediska mládeže 
SK Benešov a v Sedlci-Prčici budou hrát už jen na 
střídavý start. Tímto bych jim chtěl popřát co nejvíc 
sportovních úspěchů.

Mladší žáci: U-12 vedou trenéři P. Kubát  
a Jan Rataj. 

Družstvo hraje po reorganizaci SKFS okresní 
přebor (7+1). Jarní část sezóny 2010/2011 v kate-
gorii mladších žáků lze hodnotit velmi pozitivně. 
Konečné druhé místo ve skupině A hovoří zcela 
jasně. Jediný, kdo byl nad naše síly, bylo mužstvo 
Týnce nad Sázavou, ale i s tímto soupeřem jsme 
dokázali jako jediní v soutěži hrát vyrovnané zápasy. 
Stabilní základní sestava doplňovaná přípravkovým 
ročníkem 2000 předváděla dobré výkony s velkým 
počtem vstřelených branek. Zkrátka mladší žáci ze 
Sedlce-Prčice si tuto sezónu hezky užili. Celkově 

se umístili na čtvrtém místě tabulky, když podlehli 
v zápase o třetí místo mužstvu umístěném ve skupně 
B (též na druhém místě), Blaníku Načeradec.

Starší žáci U-15, trenéři: J. Nádvornik a M. Há-
jek. Tým trénoval třikrát v týdnu. Přestože jsme po 
jarní části soutěže klesli v pořadí tabulky 1. A třídy, 
lze pozitivně hodnotit, že družstvo vytvořilo dobrou 
partu, se kterou se trenérům dobře spolupracovalo. 
Tým skončil na 10. místě tabulky. Mezi opory týmu 
patřili Martin Hájek, Vít Jankovský, Petr Luzum 
a Martin Hůzl. V další sezoně starší žáci budou 
hrát okresní přebor.

Dorost U-19. Toto družstvo převzali trenéři 
J. Ryšavý a J. Mařinec, hraje I. A třídu.

Mužstvo se v podzimní části po příchodu mladších 
hráčů sehrávalo. Zimní příprava se vcelku povedla, 
hráči podstoupili zimní soustředění spolu s A týmem, 
a tak se v jarní části očekávaly lepší výsledky. Výkon 
týmu na jaře nesporně ovlivnilo i zranění klíčových 
hráčů, proto na konci soutěže bojoval o udržení. 
Celkově se umístil na 12. místě I. A třídy.

B mužstvo hraje okresní soutěž IV. třídy odd. 
B, vedou ho trenéři J. Špaček, M. Jelen a vedoucí 
družstva J. Černohorský. 

Po podzimním druhém místě šlo mužstvo do 
jarní části s cílem bojovat o první příčku, ale stejně 
jako v loňském roce tým opět promarnil několik 
zápasů a po zbytek jarní části pouze dohrával. Na-
konec béčko skončilo na třetím místě. Na omluvu 
však musíme říci, že tým oslabilo několik zranění 
i přesun důležitých hráčů do prvního týmu.

V našem výčtu nemůžeme samozřejmě opome-
nout naše internacionály, kteří se schází celoročně 
dvakrát v týdnu a ve velmi hojném počtu. Na za-
čátku května se jim pod vedením trenéra Miroslava 
Pištěka podařilo vyhrát turnaj na Zličíně,kde ve 
finále porazili domácí tým.

A jak si vedl v jarní části náš elitní tým hrající 
I. B třídu, A mužstvo?

Představme nejprve realizační tým: Trenér 
M. Rybka, asistent P. Jelen, trenér brankářů 
Jar. Dvořák. Vedoucí mužstva Josef Ryšavý.

Po 9. místě z podzimu začal tým v půlce ledna se 
zimní přípravou. Na půlroční hostování odešel do 
divizní Třeboně M. Raček, vedení klubu ale získalo 
na jarní část s příslibem pro další sezonu našeho 
bývalého hráče a střelce Josefa Růzhu, po roční 
odmlce se vrátil k fotbalu i P. Nádvorník. Velkou 
posilou pro tým je jistě i příchod T. Hanibala z Mi-
rošovic, který se ze začátku s mužstvem sžíval, ale 
ke konci soutěže se už rozehrál k dobrým výkonům. 
Mužstvo absolvovalo soustředění v Horní Branné, 
v rámci přípravy sehrálo celkem devět přípravných 
zápasů i s turnajem ve Voticích (ve finále prohrálo 
s domácím mužstvem vedeným našim bývalým 
trenérem J. Vodňanským). V jarní části mužstvo 
podávalo stabilnější výkony, než tomu bylo na pod-
zim, a věříme, že budou pokračovat i v příští sezoně. 
Z hráčského kádru bych chtěl vyzdvihnout střelce 
M. Davídka a J. Růzhu, ale pochvalu zaslouží i celý 
tým, který vytvořil dobrou partu. V tabulce v I. B 
třídě jsme skončili na 7. místě s 37 body. Střelecky 
se prosadil zejména kanonýr M. Davídek se 14 
brankami, J. Růzha s 9, T. Pištěk se 7 a K. Mára 
s 5 vstřelenými brankami.

Na podzimní část se hráči začnou připravovat 
od 15. července a 24. 7. mužstvo absolvuje soustře-
dění. Cílem pro další ročník, který začíná 28. 8., 
je hrát ve vyšších patrech tabulky. 

Celková bilance našich týmů dopadla dobře, 
hlavně mládežnické týmy dokázaly, že máme do 
budoucna na čem stavět.

V závěru bych rád poděkoval všem hráčům fot-
balového oddílu TJ Sokol Sedlec-Prčice za jejich 
výkony, trenérům, řidičům autobusu, funkcioná-
řům a správci areálu za jejich obětavou a časově 
náročnou práci, partnerům za podporu, rodičům 
našich malých fotbalistů a taky našim fanouškům 
a jistě i fanynkám, že nám při zápasech vytváří 
potřebnou atmosféru a těšíme se na shledanou 
v sezoně2011-2012.

Karel Pištěk, foto archiv TJ Sokol

Memoriál Františka Hájka po čtyřicáté
Již po 40. pořádá TJ Sokol Sedlec-Prčice 

fotbalový turnaj „Memoriál Františka Hájka“. 
Turnajový kolotoč se roztočí v sobotu 30. čer-
vence na hřišti TJ Sokol Sedlec-Prčice.

Účast přislíbila tato družstva: 
1. - Tatran Sedlčany I. A třída - Středočeský 
kraj
2. - FK Týnec nad Sázavou I. A třída Středočeský kraj
3. - MFK Dobříš I. A třída - Středočeský kraj 
4. - Sokol Sedlec-Prčice I. B třída - Středočeský kraj

Sled zápasů: 
12.30 hod. – 1. semifinále (č. 2 proti č. 4)

15.30 hod. – zápas o třetí místo
17.00 hod. – finále

Jak už je ze soupisky patrné, turnaje se 
opět účastní silní soupeři, proto jistě ne-
bude o kvalitní fotbal nouze. V průběhu 

turnaje je zajištěno občerstvení a platící 
návštěvníci obdrží slosovatelné vstupenky 

o pěkné ceny. Po skončení turnaje hraje skupina 
VELEBAND. Vstupné dobrovolné. Přijďte 
prožít prázdninovou sobotu s fotbalem a vyhrát 
cenu. Srdečně zvou pořadatelé.

Turnaj v pétanque
V sobotu 30. července se bude na 
hřišti Na Starce konat již 8. ročník 
turnaje dvojic o pohár Českého 
Meránu v pétanque. Turnaj pořádá 

SPOLDRŽIV – Spolek drobných 
živnostníků Sedlec-Prčice. 

Zahájení je ve 13 hodin.
Zároveň tímto sdělujeme všem, zejména pak 

rodičům a dětem, že v sobotu 30. 7.  od 10 hodin 
budou sportovní plochy hřiště Na Starce vyhrazeny 
tomuto turnaji.

Pořadatelé
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Vyplněný kupón spolu s dokladem o zaplacení 
složenkou typu A zašlete na adresu MěÚ Sedlec-
-Prčice. Inzerci můžete platit také přímo na IC 
v Prčici a na pokladně MěÚ v Sedlci. 

I nadále je všem inzerentům k dispozici plošná 
forma inzerce v Našem domově, a to za daných ce-
nových podmínek.

PLACENÁ INZERCEŘádková inzerce 
Prodám:

l Funkční bar. TV + setobox za 2000 Kč. Dále 
funkční starší mikrovlnou troubu za 200 Kč. 
Tel.: 737 951 972.

Nabízím:
l Pronajmu byt 2+1 v Sedlci. Tel.: 

608 149 042.

l Bazény, vířivky, sauny.
 Kompletní servis všech typů, úprava vody (např. 

sladká nebo slaná voda), bazénová chemie, po-
radenství. Tel.: 731 145 079.

Koupím:
l Koupím od vás sběratelské předměty, různé 

půdní harampádíčko, staré zemědělské nástroje, 
staré stavební materiály, knihy, pohlednice a 
pod. Tel.: 604 151 452.

Jak hrál fotbalový klub SK Přestavlky?
Skončilo jaro a tím i celá fotbalová soutěž 

ročníku 2010-2011. Pro SK Přestavlky to do-
padlo docela dobře. Z 13 týmů jsme obsadili 
krásné 6. místo.

Veliké díky patří všem hráčům za poctivý pří-
stup k zápasům a bojovnost, kterou na trávníku 
prokazovali. Když nám před pěti lety „odborníci“ 
ze Sedlce-Prčice říkali, že za dva roky skončíme, 
jistě nikdo netušil, že se Přestavlky udrží a dokonce 
že se budou umisťovat v horních místech tabulky. 
Pravda, nejsme žádné hvězdy, ale i na malé vesnici se 
dá provozovat sport, který potěší hráče i diváky. 

K fotbalu patří i potřebná dávka štěstí, to nás 
letos opustilo při domácím zápase s Drachkovem. 
Vyloženě jsme ho pokazili a zbytečně prohráli 0: 1. 

Celkem jsme během tohoto ročníku odehráli 24 
zápasů, ve kterých jsme dokázali 10x vyhrát, 3x 
remízovat a 11x jsme odešli ze hřiště poražení. Při 
skóre 65:67 jsme nakonec získali 33 bodů.

Sestava: Tomáš Sedláček – brankář, Jan Beroun-
ský, Josef Bouška, Bohuslav Chocholoušek, Jaroslav 
Janecký, Tomáš Jenšík, Jan Peroutka, Jiří Pištěk a Karel 
Sládek – obrana, Martin Chocholoušek, Milan Kaňka, 
Filip Král, Pavel Marat, Jaroslav Mařinec, Ivan Randa, 
Jiří Soukup, František Trpka a Jiří Trubač – záloha, 
David Ždych – universál, Martin Konopiský a Michal 
Šrámek – útok a jako hosté za nás nastoupili Ladislav 
Jindra a Michal Chocholoušek.

Branky: Martin Konopiský (24), Martin Chocho-
loušek (11), Michal Šrámek (8), Filip Král (5).

Děkujeme výboru SK za spolupráci, p. Jirkovi 
Petrovi zvlášť. Letos vynechá trénování, ale slíbil, že 
když bude třeba, pomůže. Musíme poděkovat také 
našim sponzorům a Zastupitelstvu města Sedlec-
-Prčice včele s paní starostkou za podporu, bez které 
by to dnes už ani nešlo. Poděkování ale patří také 
našim skvělým fanouškům, občanům a příznivcům, 
že tak hojně na naše utkání chodí.

Co říci závěrem: Měli jsme letos těžší skupinu 
a litujeme, že jsme nehráli se Sedlcem-Prčicí. 

Všem přejeme hodně zdraví a na podzim zase 
do boje. Nashledanou na fotbale v Přestavlkách, 
kde je vždycky dobře.

Jan Konopiský, Přestavlky, foto archiv klubu

Memoriál Jana 
Berana

SK Přestavlky, oddíl kopané, zve všechny příz-
nivce fotbalu na I. ročník memoriálu Jana Berana. 
Turnaj se koná v sobotu 6. srpna 2011 od 12 hod. 
na hřišti SK Přestavlky. Přihlášená mužstva: SK 
Přestavlky, TJ Sokol Sedlec-Prčice B, Sokol Kosova 
Hora a FK Baest Benešov.

Program:
12:00 – zahájení, 1. semifinále
13:30 – 2. semifinále
15:30 – zápas o třetí místo
17:00 – finále
19:00 – vyhlášení výsledků a po něm volná zá-
bava.

Občerstvení po celý den zajištěno. Hudba k po-
slechu i k tanci. Vstupné dobrovolné. Srdečně zve 
výbor SK Přestavlky.
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PAVEL KONOPISKÝ
PRODEJ 

ŠTĚRKU, PÍSKU, KAMENÍ

Přestavlky 53
Sedlec-Prčice, 257 91

Tel.: 732 842 646

bara.konopiska@seznam.cz
www.pisek-konopisky.websnadno.cz

Dne 16. července to bude 13 let, 
co nás navždy opustila 

paní Marie Zavadilová 
z Kvasejovic.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Stále vzpomínají manžel, syn Josef, 
syn Jaroslav, dcera Ivana 

a vnoučata Jiří, Pepča, Jára, Hanička, 
Ivanka, Péťa, Maruška 

a Michalka, 
dále pak bratr, rodina Kolářova, 

Novotných a Zavadilova .

BYDLENÍ PRO KAŽDÉHO
Splátka na 500 000 Kč je 2 871 Kč/měs.

Splátka na 1 000 000 Kč je 5 742 Kč/měs.
Obchodní manažerka M. Pejlová

Tel.: 728 720 130
PŘIJMEME PORADCE PRO OBLAST VOTICE.

Dne 23. června 2011 jsme se v obřadní síni táborského krematoria 
naposledy rozloučili 

s paní Marií Lechnerovou.
Děkujeme všem, kteří naši maminku na poslední cestu doprovodili. 

Rovněž děkujeme panu primáři, doktorům, sestřičkám i celému ošetřujícímu 
personálu LDN Prčice, kteří se o naši maminku dobře starali.

Dcery Marcela a Maruška s rodinami.

POHŘEBNÍ SLUŽBA VOTICE
Fáček Jiří, Jankov 109

Zajistíme kompletní pohřební služby dle Vašeho přání
(faráře, hudbu, zpěv, vykopání hrobu, obřadní síň vPraze, Benešově, Táboře

i jinde, výrobu smutečních kytic a věnců)
Kancelář: Jankov 109

Tel.: 317 833 317, Mobil: 723 891 134
možno volat kdykoliv

INFORMAČNÍ SERVIS

VZPOMÍNÁME, DĚKUJEME

Dne 13. července tomu budou 4 roky, 
co od nás navždy odešla 

naše drahá maminka, 

paní Marie Pištěková z Prčice.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

S láskou stále vzpomínají dcery 
Alena, Hana a Jana s rodinami.
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Uzávěrka srpnového čísla je v pátek 29. července v 11 hodin.
Na příspěvky došlé po tomto termínu nemusí být brán zřetel.

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO
DVORA V SEDLCI:

Pondělí, středa   – 1200 - 1700 hod.
Sobota      –   900 - 1200 hod.

•  Hasiči ...........................................150 
místní pohotovost  .......... 602 666 150

•  HZS Kladno .................... 950 870 444
•   Lékařská záchranná služba ............155
•   Policie ČR .................................... 158
 Obvodní oddělení Votice: ...974 871 760
•  Univerzální - pro hlášení nehod 
 všeho druhu................................... 112
•  Středočeská energetická 
 – pohotovost ................... 840 850 860

• Středočeská plynárenská
 – pohotovost ................... 261 153 500
•   Centrální ohlašovna poruch 
 – plyn .........................................  1239
•   Městský úřad Sedlec-Prčice
 – podatelna:317 834 384, 317 834 216
  mobil: 722 128 780
•  Služby Sedlec-Prčice, s.r.o.
 – vodovod a kanalizace: .... 317 834 514
  mobil: 731 406 450, 604 622 480

Důležitá telefonní čísla

PLACENÁ INZERCE

DALŠÍ AKCE
Kosohorské kulturní léto
23. července je připravena Pestrá sobota s koso-
horským Sokolem. Od 10 hodin se rozjede turnaj 
v badmintonu a od 16 hodin je připraveno dětské 
odpoledne, v jehož rámci proběhnou veselé soutěže 
o pěkné ceny, ukázka dětského hasičského sportu, 
výcviku služebních psů a své umění předvedou 
i Páni ze Zvěřince. Ve 20 hodin se pak rozjede 
Afterparty s DL Pájou a barmanskou show.
31. 7. od 17 hodin se v parku na náměstí v Ko-
sově Hoře u Sedlčan rozezní Hašlerky. Oblíbené 
a nesmrtelné písničky Karla Hašlera nastudovali 
ochotníci ze Sedlčan.
7. srpna od 17 hodin se v parku na náměstí v Ko-
sově Hoře o dobrou náladu posluchačům postará 
Maršovanka.

Farmářské trhy v Benešově
Také jste si už oblíbili farmářské trhy na nádvoří 
benešovského pivovaru Ferdinand? Pak jistě uví-
táte přehled termínů konání trhů (začátek vždy v 
sobotu v 8:00 hodin):
16. července 2011, 20. srpna 2011, 24. září 2011, 
15. října 2011, 12. listopadu 2011 .

Koncerty v letním kině Vrchotovy 
Janovice
22. července vystoupí od 21 hodin v letním kině 
ve Vrchotových Janovicích oblíbený Horváth 
band,
23. července od 21 hodin rozduní letní oblohu nad 
Janovicemi nesmrtelný Katapult,

24. července od 14 hodin pak drsný rock vystřídá 
populární duo Eva a Vašek,
19. srpna od 21 hodin na své příznivce čeká 
Kabát revival
a 27. srpna od 21 hodin se prázdninami rozloučí 
Lucie revival.

Během letošních prázdnin bude veřejnosti ote-
vřen Ateliér Prčice. Kromě stálých expozic zde 
bude k vidění i výstava fotografií sedlčanských 
FotoFlegmatiků.

Kubešova Soběslav
Mezinárodní festival dechových hudeb Kube-

šova Soběslav probíhá od svého založení v roce 1995 
tradičně vždy třetí víkend v červenci a bude tomu 
tak i letos. Festival se koná ve dnech 16. a 17. 7. 
v Soběslavi na náměstí a v programu Blata se 
baví se můžete těšit na tyto kapely a interprety: 
sobota – Skalačka, Soběslavské mažoretky, Dět-
ský folklórní soubor Ráček, Táboranka, Soběslavská 
chasa mladá, Pernštejnka, Golčovanka, Božejáci, 
Bechburg Musikanten (Švýcarsko), Náladička, 
Libkovanka, Túfaranka, Babouci a Veselka. 

V neděli se pak představí:  Jižani, Jihočeští rodáci, 
Krajanka, Túfaranka, Blaskapelle Frischluftprojekt 
(Německo), Babouci, Venovana (Švýcarsko), Veselka 
a na závěr společně všechny zúčastněné dechové 
hudby zahrají písničky Borkovická polka, Moje 
česká vlast a Od Tábora až k nám. Programem 
provází Alexandr Hemala a Milan Černohouz.

23. července se v Kvasejovicích koná tradiční 
fotbalový turnaj. Více informací na www.kva-
sejovice.cz

30. července se v KD Hrazánky koná Hrazánecké 
dunění/prázdninové půlení 2011. Rockový fes-
tival přivítá tyto kapely: Sára, Paradoxy, Suteren 
rock. Start je v 19 hodin, vstupné 150 Kč.

Sedlčanská kotlina
30. 7. proběhne na sedlčanské kotlině závody 

FIA Zona střední Evropa v rallycrossu, ve dnech 
5. až 7. srpna proběhne na kotlině ME v eurotrialu 
a ve dnech 27. až 28. srpna se na kotlině uskuteční 
Mezinárodní mistrovství ČR v autocrossu.

PRČICKÉ POSVÍCENÍ
Posvícenské zábavy
Pátek 12. 8. od 20:30 hod. – Disko s Rádiem Blaník,  
Sobota 13. 8. – Parkán, začátek ve 21 hod.
Neděle 14. 8. od 20 hod. – Matyas + Rock Wonder 
Výstava chovatelů 
ČSCH Sedlec-Prčice srdečně zve na 27. místní 
výstavu králíků, holubů a drůbeže, která se koná 
ve dnech 13. - 14. srpna 2011 v areálu chovatelů 
v zámeckém parku v Prčici.
Otevřeno: 13. 8. – 1300-1800 hodin a 14. 8. – 800-
1800 hodin.
Fotbalový zápas
V neděli 14. 8. se v rámci posvícenských oslav 
utkají naši fotbalisté s fotbalisty Vrchotových 
Janovic. Začátek je v 17 hodin.

Co se kde koná?
TIPY NA VÝSTAVY

22. července v 18.00 hodin proběhne v prostorech 
Památníku Mladovožicka v Mladé Vožici vernisáž 
výstavy historických šicích strojů. K vidění bude 
mnoho zajímavých historických exponátů.

Až do konce srpna můžete v Českém Šternberku 
obdivovat výstavu Babiččiny kočárky.


